
Godišnji izvještaj 
za 2023. godinu



Sadržaj

Opis organizacije
Vizija, misija i vrijednosti
Tim centra
Projekti u 2022. godini
Nacionalni i međunarodni partneri i suradnici
Ciljane skupine 
Pregled aktivnosti u 2023. godini
Poludnevni boravci
Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj
Centar za sigurniji internet
Ostali važni programi i usluge
Stručna usavršavanja djelatnika
Vidljivost organizacije
Najvažnija postignuća u 2023. godini

1
9

11
20
35
40
42
69
71
74
77
79
82
83



1

Opis organizacije

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu (CNZD) 
neprofi tna je organizacija čija djelatnost je pri-
marno usmjerena na pružanje socijalnih uslu-
ga djeci i mladima u riziku, s problemima u 
ponašanju te članovima njihove obitelji. Osim 
pružanja socijalnih usluga, djelokrug rada Cen-
tar za nestalu i zlostavljanu djecu uključuje zal-
aganje  za ljudska prava, zaštitu djece od svih 
oblika zlostavljanja i zanemarivanje, zauziman-
je za opće dobro od interesa za RH, promicanje 
razvoja civilnog društva te lokalne zajednice, 
organiziranje i pružanje psihosocijalne pomoći 
i drugih aktivnosti u kriznim situacijama, orga-
niziranje i pružanje aktivnosti u svrhu sman-
jivanja siromaštva i socijalne isključenosti te 
radi poboljšanje kvalitete života i zdravlja te 
priprema i provedba programa i projekata od 
interesa za opće dobro.

Tijekom više od 15 godina postojanja Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu je napravio mnošt-
vo iskoraka na lokalnoj, regionalnoj, nacio-
nalnoj i razini EU. Stručni djelatnici Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu kontinuirano rade 
na usavršavanju svojih vještina te su uključe-
ni u superviziju i edukacije iz područja rada s 
djecom, mladima i obiteljima te edukacije iz 
psihoterapije. Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu vodi 8 poludnevnih boravaka za djecu i 
mlade u riziku i s problemima u ponašanju te 
svakodnevno radi s više od 100 djece i mla-
dih u Osijeku, Vinkovcima, Našicama, Viroviti-
ci, Požegi, Slavonskom Brodu, Dardi i Podgo-
raču. 7 poludnevnih boravaka provodi se na 
temelju Ugovora o pružanju socijalnih usluga 
s nadležnim Ministarstvom, dok je 1 fi nan-

ciran kroz projekt. Od 2014. godine vodi Sav-
jetovalište za djecu, mlade i obitelj u Osijeku, 
u sklopu kojih pruža psihosocijalnu pomoć i 
podršku djeci i mladima te njihovim roditeljima 
i drugim članovima obitelji. U 2023. godini pre-
ko 40 korisnika je koristilo usluge Savjetovališ-
ta.  Djelatnici Centra uključeni su u edukacije 
iz psihoterapijskih pravaca, no educirani su i u 
području pripreme i provedbe projektnih pri-
jedloga, menadžmenta timova, menadžmenta 
volontera te brojnim drugim područjima koji 
su pridonijeli razvoju organizacije i provedbi 
kvalitetnih programa i usluga na nacionalnoj i 
međunarodnoj razini.

Centar je u ožujku 2022. godine započeo, a ti-
jekom cijele 2023. godine i nastavio s Akcijskim 
planom – Slavonsko srce za obitelji Ukrajine 
u suradnji sa Osječko-baranjskom županijom 
i Gradom Osijekom na prihvatu i integraciji 
raseljenih osoba iz Ukrajine pomažući im ti-
jekom procesa njihove  integracije i pružanje 
psihosocijalne pomoći uključujući pružanje 
informacija o Republici Hrvatskoj i njezinom 
pravnom i kulturnom okviru te stjecanje novih 
vještina i znanja, a u cilju lakše integracije i spr-
ječavanje predrasuda o životu u novoj zemlji i 
poboljšanju mogućnosti korisnika za aktivno 
sudjelovanje u novoj zajednici. 
Financijsku   podršku Centru do sada su pružila 
brojna državna tijela i međunarodne organi-
zacije (Osječko-baranjska županija, Grad Osijek, 
Europska Unija, Europski socijalni fond, Mini-
starstvo rada, mirovinskoga sustava, obitel-
ji i socijalne politike, Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja, Ministarstvo zdravstva, Naciona-
lna zaklada za razvoj civilnog društva, Ured za 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu



2

udruge, Ured za ljudska prava i prava naciona-
lnih manjina RH, Središnji državni ured za de-
mografi ju i mlade i dr.). U 2023. godini, Centar 
za nestalu i zlostavljanu djecu provodio je i sud-
jelovao u provedbi 21 projekta na nacionalnoj i 
međunarodnoj razini, provedbi institucionalne 

podrške kao i provedbi Akcijskog plana Slavon-
sko srce za obitelji Ukrajine. U 2023. godini u 
rad Centra za nestalu i zlostavljanu djecu bilo 
je uključeno 88 volontera, koji su nesebično do-
prinijeli radu Centra s preko 1683 sati.
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Centar za nestalu i zlostavljanu djecu trenut-
no pruža socijalnu uslugu poludnevnog bora-
vka za djecu i mlade u riziku i s problemima 
u ponašanju na području 5 županija u 8 gra-
dova/općina (Osijek, Vinkovci, Slavonski Brod, 
Požega, Virovitica, Našice, Podgorač, Darda), a 
sredstva su osigurana kroz stalno fi nanciranje 
od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sus-
tava, obitelji i socijalne politike na temelju ugov-
ora o pružanju socijalnih usluga te kroz projek-
te, donacije i sponzorstva. Prema potpisanim 
ugovorima s navedenim Ministarstvom, kapac-
itet poludnevnog boravka u Osijeku je proširen 
s 12 korisnika istovremeno na 20, dok je kapac-

itet ostalih poludnevnih  boravaka 12 korisnika 
istovremeno, a time ugovori obuhvaćaju mak-
simalni kapacitet od 92 korisnika koji mogu 
biti uključeni u 7 poludnevnih boravaka. Osim 
navedenih poludnevnih boravaka, od lipnja 
2023. godine Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu je pokrenuo još 1 poludnevni boravak – u 
Dardi, gdje  je također maksimalni kapacitet 12 
korisnika istovremeno. Poludnevni boravak u 
Dardi je trogodišnji projekt koji završava 2026. 
godine te je fi nanciran od strane Ministarstva 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji  i socijalne 
politike.

Djelokrug rada Centra za nestalu i zlostavljanu
djecu moguće je podijeliti u 5 glavnih područja:

1. Socijalna djelatnost
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Centar za sigurniji Internet je program Centra 
za nestalu i zlostavljanu djecu koji je usmjeren 
na sigurnost  i zaštitu djece i mladih na inter-
netu. Aktivnosti u okviru ovog programa Centar 
provodi od svojih početaka. Centar za sigurniji 
Internet uspostavljen je 1. siječnja 2015. godine 
kroz projekt „Safer Internet Center:  Making 
Internet a good and safe place“ fi nanciran od 
strane pod agencije Europske Komisije – INEA. 
Projekt je trajao od 1. siječnja 2015. godine do 
31. prosinca 2016. godine, uspješno je završen i 

S obzirom da su korisnici djeca i mladi iz jako 
osjetljivih socijalnih sredina, uglavnom dugo-
trajni korisnici sustava socijalne skrbi te da je 
jedna ovakva usluga neophodna na navedenim 
područjima, ostvarilo se proširenje postojećeg 
ugovora s nadležnim Ministarstvom i osigura-
vanje stabilne fi nancijske strukture, što se do 
kraja 2023. godine manifestiralo proširenjem 
kapaciteta poludnevnog boravka u Osijeku s 
12 na 20 korisnika te potpisivanjem Ugovora o 
pružanju socijalne usluge poludnevnog borav-
ka u Podgoraču, kao i socijalne usluge organi-
ziranog stanovanja za mlade punoljetne osobe 
u riziku i s problemima u ponašanju. U lipnju 
2023. godine potpisivanjem Ugovora u okviru 
Širenja mreže socijalnih usluga za projekt „PUP 
– promjena uz poludnevni“ Centar je započeo s 
provedbom aktivnosti poludnevnog boravka za 
djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašan-
ju u Dardi.  U listopadu 2023. godine Centar za-
vršava s provedbom projekta „Legosi u centru 
– zaokružena priča!“ (UP.02.2.2.15.0047). Pro-
jekt je odobrilo Ministarstvo rada, mirovinsko-
ga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru 
otvorenog poziva „Unaprjeđenje postojećih 
i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na 

evaluiran od strane Ministarstva gospodarstva 
te je kompletno narativno i fi nancijsko izvješće 
poslano ugovornom tijelu. Centru je potom 
odobrena fi nancijska podrška za istoimeni pro-
jekt na razdoblje od 30 mjeseci (1. srpnja 2016. 
godine do 31. prosinca 2018. godine) u iznosu 
od 593.958,00 eura od čega 50% fi nancira EU, 
a 50% nositelj i partneri na projektu. U 2021. 
godini odobreno je novo razdoblje fi nanciranja 
aktivnosti Centra za sigurniji Internet kroz is-
toimeni projekt u trajanju od 1. siječnja 2021. 

području odabranih urbanih aglomeracija/po-
dručja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, 
Zadar i Zagreb“ u sklopu Europskog socijalnog 
fonda, Operativnog programa „Učinkoviti ljud-
ski potencijali 2014. – 2020.“. Svrha projekta 
je bila širenje mreže socijalnih usluga na po-
dručju Grada Osijeka pokretanjem socijalne 
usluge organiziranog stanovanja, proširenjem 
usluge poludnevnog boravka, osiguravanjem 
nastavka pružanja psihosocijalne podrške i 
usluge multidisciplinarnog mobilnog tima dje-
ci i mladima s problemima u ponašanju te nji-
hovim obiteljima. Uz partnerstvo na projektu 
s Gradom Osijekom i Domom za odgoj djece i 
mladeži Osijek, upravo je ostvarena svrha pro-
jekta koja je omogućila proširenje kapaciteta 
poludnevnog boravka u Osijeku te potpisivanje 
ugovora s nadležnim Ministarstvom o pružanju 
socijalne usluge organiziranog stanovanja za 5 
mladih punoljetnih osoba u riziku i s problemi-
ma u ponašanju.

2. Sigurnost djece i mladih na internetu
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godine do 28. veljače 2022. godine od strane 
pod agencije Europske komisije – Europske 
zdravstvene i digitalne izvršne agencije (Ha-
DEA) u partnerstvu s A1 Hrvatska d.o.o., Nas-
tavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko 
– goranske županije i Domom zdravlja Osječko 
– baranjske županije. Osim što su do sada fi -
nancijska sredstva za navedeno programsko 
područje osigurana kroz projekt „Safer Inter-
net Center: Making Internet a good and safe 
place“, za određene edukativne i informativne 
aktivnosti koje se provode u okviru ovog pro-
gramskog područja sredstva su do sada osigu-
rana kroz brojne nacionalne projekte. U ovom 
području Centar je do 31. prosinca 2023. godine 
imao fi nancijsku podršku od strane Središnjeg 
ureda za demografi ju i mlade za   projekt „Up-

oznajmo i prepoznajmo e-nasilje – program 
prevencije elektroničkog nasilja (faza III) u izno-
su od 75.000,00 kuna, Ministarstva znanosti i 
obrazovanja za projekt P!$M€N1 – 2.0. koji je 
započeo u  studenom 2021. godine i završio u 
kolovozu 2022. godine., projekt P(O)STANI PIS-
MEN! koji je započeo u listopadu 2022. godine i 
trajao do 31. kolovoza 2023. godine, nakon ko-
jeg je počeo projekt Škola pismenosti – razvoj 
digitalne, medijske i fi nancijske pismenosti. Ta-
kođer se u cijeloj 2023. godini provodio projekt 
Ne(t)ko II – program prevencije svih oblika nasil-
ja nad i među mladima koji je bio usmjeren na 
elektroničko nasilje te je fi nanciran od strane 
Središnjeg ureda za demografi ju i mlade.
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Navedeni program započeo je u svibnju 2013. 
godine kada je Hrvatska regulatorna agenci-
ja za mrežne djelatnosti dodijelila Centru za 
nestalu i zlostavljanu djecu broj 116 000 nami-
jenjen za pružanje usluge pozivnog centra za 
nestalu djecu. Republika Hrvatska je na taj 
način ispunila obavezu propisanu Odlukama 
Europske komisije (2007/116/EZ, 2007/116/
EZ , 2007/698/EZ, 2007/116/EZ , 2009/884/EZ) 
o rezervaciji numeracijskog raspona 116XXX 
namijenjenog za usluge od društvenog značaja 
i s posebnom socijalnom osjetljivosti (Harmo-
nizirani europski kratki broj). Uspostavljanjem 
operativnog pozivnog centra za nestalu djecu 
navedena usluga je postala dostupna u Hr-
vatskoj čime se doprinosi postizanju cilja Eu-
ropske komisije „isti broj - ista usluga“ širom 
Europske unije.

Putem ove usluge Centar zaprima pozive koji-
ma se prijavljuju informacije o nestanku djece 
i prosljeđuje ih nadležnim institucijama, nudi 
pomoć i potporu osobama koje su odgovorne 
za nestalo dijete, pomaže u istrazi te osigurava 
da je usluga stalno dostupna (24 sata dnevno, 7 
dana u tjednu, u cijeloj zemlji). U svibnju 2022. 

godine Centar je od strane HAKOM-a ponovno 
dobio pravo na pružanje navedene usluge na 
naredne tri godine. Od 2013. godine su sredst-
va za provođenje dijela ovog programa koji je 
usmjeren na problematiku nestale djece i prob-
lematiku trgovine djecom osigurana iz nekoliko 
različitih izvora: Europske Komisije, nekadašn-
jeg Ministarstva socijalne politike i mladih, Ure-
da za ljudska prava i prava nacionalnih manjina 
Vlade RH, Ureda za udruge Vlade RH, OTP ban-
ke i HEP-a. U listopadu 2023. godine provela se 
utrka Find Me! koja je za svrhu imala osvješta-
vanje javnosti o važnosti besplatne linije 116 
000 te je u potpunosti fi nancirana od strane 
organizacije Missing Children Europe.

Trenutno su završeni svi projekti u okviru ko-
jeg je Centar fi nancirao navedeni program, a 
u narednom razdoblju Centar planira aplicirati 
projektne prijedloge na natječaje Ministarstva 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike, Ureda za ljudska prava i prava nacio-
nalnih manjina Vlade RH i drugih relevantnih 
institucija, kako nacionalnih, tako i internacio-
nalnih. 

3. Nestala djeca i djeca u migraciji
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Program je započeo u veljači 2014. godine 
službenim otvaranjem Savjetovališta za djecu, 
mlade i obitelj. Navedeno programsko područ-
je uključuje nekoliko važnih aktivnosti poput 
individualnog psihosocijalnog savjetovanja, 
grupnih edukativnih aktivnosti za djecu, mlade 
i obitelj, aktivnosti usmjerene na prevenciju ra-
zličitih oblika nasilja nad i među djecom, pre-
venciju ovisnosti, treninge socijalnih i komu-
nikacijskih vještina, promociju udomiteljstva i 
podršku udomiteljskim obiteljima te mentorski 
program. Ovaj program posebno je prepoznat 
u lokalnoj zajednici od ključnih dionika od 
posebne važnosti za djecu i mlade, unaprjeđen-
je njihovih kompetencija, znanja, vještina te un-
aprjeđenje kvalitete života pojedinaca i obitelji.  
S obzirom na navedeno, a i široko područje ak-
tivnosti koje uključuje, ne čudi kako je ovaj pro-
gram tijekom 2023. godine fi nanciran iz više 
izvora, poput Ministarstva rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike, Ministarstva 
zdravstva, Središnjeg državnog ureda za mlade 
i dr. 

Pružanje psihosocijalne podrške i savjetovan-
ja se provodilo u 2023. godini kroz nekoliko 
projekata, za nekoliko različitih ciljanih skupi-
na. Kroz projekt „Legosi u centru – zaokružena 
priča!“ naši stručni djelatnici su kroz multidisci-

plinarni tim pružali podršku djeci i mladima s 
problemima u ponašanju i članovima njihovih 
obitelji. Kroz projekt „Udomiteljstvo na dlanu 
– podrška udomiteljskim obiteljima“, također 
kroz mobilni tim, pružana je podrška udo-
miteljima i djeci koja se nalaze u udomiteljskim 
obiteljima. Kroz projekt „Uključi se – program 
potpore i razvoja romske zajednice“ pružana 
je podrška obiteljima romske nacionalne man-
jine. 

Prevencija svih oblika nasilja nad i među mlad-
ima je provođena tijekom cijele 2023. godine 
kroz aktivnosti projekta „Ne(t)ko - program 
prevencije svih oblika nasilja nad i među mlad-
ima“. 

Aktivnosti usmjerene na jačanje i zaštitu men-
talnog zdravlja su se provodile kroz projekt 
„MentOS – zajedno za mentalno zdravlje!“ te 
kroz projekt „Mentogram – program jačanja 
mentalnog zdravlja“. 

Mentorski program i aktivnosti prevencije ovis-
nosti su se provodili tijekom 2023. godine kroz 
projekte „Najbolji ja II – mentorski program“, 
„Prevencija po mjeri mladih – faza II“ i „Sun-
cokret – univerzalna prevencija ovisnosti“. 

4. Preventivno djelovanje
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Na početku 2022. godine dogodio se oružani 
sukob na prostoru Europe i Centar je započeo 
svoj rad s raseljenim osobama iz Ukrajine. 
U vrlo kratkom roku stručni tim Centra svoje 
je resurse preusmjerio u pomoć pri prihvatu, 
smještaju i integraciji u društvo raseljenih oso-
ba iz Ukrajine. Cjelokupni angažman oko rada 
s raseljenim osobama bio je u suradnji s Os-
ječko-baranjskom županijom, Gradom Osije-
kom, Civilnom zaštitom i Crvenim križem. 
Izradom Akcijskog plana „Slavonsko srce za 
obitelji Ukrajine“, koji se još uvijek provodi, ut-
vrđeni su prvi koraci za osiguravanje pravovre-
menog odgovora na potrebe djece, mladih, 
obitelji i svih ostalih osoba koje su bile prisil-
jene napustiti svoje domove zbog oružanog su-
koba u Ukrajini, a koje se trenutno nalaze na 
području Osječko-baranjske županije.
Akcijskim planom obuhvaćene su sve službe 
koje mogu pomoći u zaštiti i ispunjavanju pri-
marnih potreba raseljenih osoba iz Ukrajine a 
to uključuje: pružanje psihosocijalne pomoći i 
savjetovanja od strane formiranog tima stručn-
jaka i volontera, pružanje besplatne pravne po-
moći vezano uz statusna i druga prava, pomoć 
pri ostvarivanju zdravstvene zaštite te prava na 
socijalne usluge, priprema materijala na hrvats-
kom, engleskom i ukrajinskom jeziku s važnim 
informacijama za djecu i adolescente, psi-
ho-edukativne, kulturne, sportske i kreativne 
radionice za djecu i mlade, postupna integraci-
ja u zajednicu kroz organizirane tečajeve hr-
vatskog jezika, informiranje o načinima tražen-
ja zaposlenja i mogućnostima prekvalifi kacije, 
pomoć pri uključivanju djece u predškolski i 
školski sustav te senzibilizacija zajednice i poti-
canje svijesti građana u Hrvatskoj o potrebama 
raseljenih osoba iz Ukrajine.
Početkom lipnja 2022. godine otvoren je Dnevni 
centar za raseljene osobe iz Ukrajine, koji dje-
luje i dan danas. Dnevni centar je nastao kao 

odgovor na rastuću potrebu za socijalizacijom 
i provođenjem slobodnog vremena raseljenih 
osoba. U sklopu Dnevnog centra organizirane 
su različite kreativne, sportske, likovne, kuli-
narske i druge radionice, tečaj hrvatskog jezika, 
tečaj engleskog jezika i učenje različitih vještina. 
U sklopu Dnevnog centra organizirana je i uslu-
ga pružanja psihosocijalne i psihoterapijske 
podrške u grupnom i u individualnom obliku. S 
obzirom da se radi o Dnevnom centru za rasel-
jene osobe angažirana je psihologinja, ujedno 
i psihoterapeutkinja, ukrajinskog državljanstva 
kako bi se mogla sporazumjeti s osobama koji-
ma je potrebna takva vrsta pomoći te im se na 
taj način pruža najkvalitetnija moguća pomoć i 
podrška. Ona je i sama jedna od raseljenih oso-
ba iz Ukrajine pa na određenoj razini može na-
jbolje suosjećati s njima i njihovim potrebama.
Ostvarena je fi nancijska podrška za akcijski 
plan „Slavonsko srce za obitelji Ukrajine“ od 
strane Osječko-baranjske županije do 31. pros-
inca 2022. godine u iznosu od 500.000,00 kuna 
te za 2023. godinu u iznosu od 66.361,00 euro. 
Također je ostvarena i fi nancijska podrška pla-
nu kroz druge izvore fi nanciranja: Sinergija in-
tegracije fi nanciran od strane Ureda za udruge 
Vlade RH u iznosu od 30.000,00 kuna; donacije 
od Zagrebačke banke d.d., Erste&Steiermärk-
ische Bank d.d., NK Osijek, UNHCR – Udruga MI, 

5. Rad s raseljenim osobama iz Ukrajine
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Vrijednosti i načela djelovanja

Vizija Misija

Vizija, misija i vrijednosti

Društvo u kojem svaki pojedinac razumije, pri-
hvaća, poštuje i štiti prava djece i mladih; aktiv-
no sudjeluje u pružanju pomoći, podrške djeci i 
mladima i aktivno sudjeluje, razvija i koristi svo-
je potencijale u stvaranju sigurnog okruženja 
za djecu i mlade.

Zaštita prava djece i mladih te pružanje stručne 
pomoći i podrške kroz informiranje, edukaciju, 
savjetovanje te senzibilizaciju javnosti za prob-
leme djece i mladih.

Humanost i poštivanje ljudskih prava.
Briga o osobnom integritetu svake osobe, prepoznavanje i poštivanje vrijednosti i ljudskih prava svakog 
pojedinca te podrška u njihovom ostvarivanju, važnost uzajamne podrške i povezanosti među ljudima, 
prihvaćanje i življenje ideje da osobno rastemo i razvijamo se kroz brigu za druge.

Prihvaćanje različitosti.
Svaka osoba je jedinstvena i svojim doprinosom oplemenjuje društvo u cjelini, ima različite potrebe koje 
uvažavamo i nastojimo djelovati sukladno tome.

Otvorena komunikacija.
Svi djelatnici, suradnici i drugi stručnjaci međusobno dijele informacije, u mogućnosti su izraziti vlastito 
mišljenje i potiče se i njeguje podržavajuća komunikacija.

Timski rad.
Suradnja i dijalog svih sudionika u obavljanju aktivnosti i radu na razvoju zajednice.
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Inovativnost.
Sustavno i trajno otkrivanje i traganje za novim mogućnostima, alatima, mehanizmima i uslugama 
namijenjenih društvenoj zajednici. Usmjerenost na budućnost te poticanje originalnosti i kreativnosti.

Profesionalnost i etičnost u radu.
Visoka odgovornost i stručnost u radu s korisnicima pridržavajući se Etičkog kodeksa te standarda 
profesije i usluge. Članovi udruge svoj rad obavljaju međusobno se poštujući i podržavajući. Potiče 
se osobni rast i razvoj, kreativnost, samoinicijativnost i samostalnost u radu, visoko vrednujući timski 
rad i međusobnu suradnju. Rad djelatnika Centra za nestalu i zlostavljanu djecu karakterizira visoka 
stručnost, odgovornost i transparentnost u radu.

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu



11

Tomislav Ramljak obavlja funkciju Predsjednika Centra, a po struci je diplomi-
rani socijalni radnik. Glavni poslovi koje obavlja su kreiranje i izrada strategije 
organizacije, planiranje i provođenje fi nancijskog plana, evaluacija rada zapos-
lenika, predstavljanje organizacije na nacionalnim i međunarodnim događajima, 
uspostavljanje suradnje na nacionalnoj i međunarodnoj razini i drugi poslovi iz 
područja djelatnosti Centra. Područje ekspertize su mu sigurnost i zaštita djece i 
mladih na internetu, a ujedno je i stalni sudski vještak za informatiku, računalnu i 

mobilnu tehnologiju– sigurnost i zaštita djece na internetu. Završava edukaciju iz Realitetne terapije, a 
završio je i niz edukacija vezanih uz rad s djecom, mladima i obiteljima.

Ljudevit Ostoić obavlja funkciju Administratora i Dopredsjednika Centra, savjetni-
ka za sigurnost i forenziku digitalnih dokaza te komunikaciju i suradnju s policijom 
i pravosudnim institucijama. Po struci je diplomirani kriminalist, a ujedno je i stal-
ni sudski vještak za prepoznavanje originalnosti proizvoda, identifi kaciju audio-
vizualnih djela i intelektualnog vlasništva, kao i računalne i mobilne tehnologije. 
Odgovoran je za sudjelovanje u implementaciji projektnih aktivnosti, pripremu 
dokumentacije, organizaciju edukativnih i promotivnih aktivnosti i izvještavanje.

Vanja Šokić obavlja funkciju stručnog suradnika-psihologa u Centru. Završila je 
studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku, gdje je stekla naziv magistra 
psihologije. Uključena je u edukaciju iz kognitivno – bihevioralne psihoterapije, 
a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama i seminarima koji su 
uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima te članovima nji-
hove obitelji. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i programa udruge, pripremi i proved-
bi projektnih prijedloga, provođenju edukativnih aktivnosti namijenjenih djeci, 

mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi promotivnih aktivnosti. Posebno područje interesa joj 
je sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, prevencija ovisnosti, rad s udomiteljskim obiteljima i 
promocija udomiteljstva.

Tim Centra

Tomislav Ramljak dipl. socijalni radnik

Ljudevit Ostoić dipl. kriminalist

Vanja Šokić mag. psihologije
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Tena Brkić obavlja funkciju stručnog suradnika – socijalnog pedagoga u Centru. 
Završila je studij na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu 2012. go-
dine i stekla naziv magistra socijalne pedagogije. Uključena je u edukaciju iz re-
alitetne psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama 
i seminarima koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i mlad-
ima te članovima njihove obitelji. Svoju karijeru u Centru započinje pokretanjem i 
vođenjem izvaninstitucionalnog tretmana poludnevnog boravka za djecu i mlade 

s problemima u ponašanju te maloljetne počinitelje kaznenih djela. U 2023. i 2024. godini radi kao odga-
jatelj u poludnevnom boravku u Našicama. Posebno područje interesa joj je prevencija ovisnosti, razvoj 
i provedba mentorskog programa, prevencija rizičnih ponašanja i problema u ponašanju kod djece i 
mladih te tretmanski rad s navedenim skupinama, kao i rad s maloljetnim počiniteljima kaznenih djela.

Lidija Štelcer obavlja funkciju stručnog suradnika-psihologa u Centru. Završila je 
studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psi-
hologije 2013. godine. Nadovezujući se na studij, proširila je svoje znanje završet-
kom Pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičke izobrazbe, što joj je omogućilo 
širi uvid u područje obrazovanja. Položila je stručni ispit pri Agenciji za odgoj i 
obrazovanje te pri Hrvatskoj psihološkoj komori, čime je stekla pravo na obavljan-
je psihološke djelatnosti. Završila je bazičnu edukaciju iz realitetne terapije,  sud-

jelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama i seminarima koji su uključivali osposobljavanje 
iz područja rada s djecom i mladima te članovima njihovih obitelji. Njen profesionalni razvoj uključuje i 
specijalističku edukaciju za upravljanje projektima po PMI metodi. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i pro-
grama udruge, pripremi i provedbi projektnih prijedloga, provođenju edukativnih aktivnosti namijen-
jenih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi promotivnih aktivnosti. Posebno područje 
interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, psihosocijalni savjetodavni rad s pojedin-
cem i grupom te rad u području promocije udomiteljstva.

Martina Nikolić obavlja funkciju stručnog suradnika - psihologa. Završila je studij 
psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistre psihologi-
je. Zadužena za planiranje i implementaciju aktivnosti na temu sigurnosti na in-
ternetu s posebnim naglaskom na zaštitu djece i mladih. Vodi rad mladih Centra 
za sigurniji Internet i uključena je u osiguravanje podrške putem Helpline linije 
0800 606 606. Konstantno se usavršava te pohađa brojne edukacije poput edu-
kacije za korištenje ekspresivnih art terapija, asocijativne karte, mindfulness za 

djecu i adolescente, realitetne psihoterapije (završena dvogodišnja edukacija) i dr. Trenutno u edukaciji 
za dječjeg i adolescentnog integrativnog psihoterapeuta.

Tena Brkić mag. socijalne pedagogije

Lidija Štelcer mag. psihologije

Martina Nikolić mag. psihologije

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu



13

Sanja Crnjak zaposlena je u Centru od rujna 2017. godine kao odgajateljica u 
poludnevnom boravku u Osijeku. Po zvanju je magistra psihologije. Završila je 
edukaciju za provoditelja TripleP programa pozitivnog roditeljstva u Velikoj Bri-
taniji te aktivnosti programa pozitivnog roditeljstva provodi kroz projektne aktiv-
nosti Centra. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom 
i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobod-
nog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima 

nadležnih Područnih ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad.

Marijana Hinek studij psihologije završila je 2021. godine u Zagrebu te od tada 
radi u poludnevnom boravku Centra za nestalu i zlostavljanu djecu. Kroz svo-
je obrazovanje stekla je iskustvo rada s djecom predškolske i školske dobi te s 
djecom i mladima s problemima u ponašanju. Odgovorna je za organizaciju i 
implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni 
rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, 
nastavnim osobljem i djelatnicima Hrvatskog zavoda za socijalni rad. Redovno se 

uključuje u edukacije čiji je cilj nadograđivanje znanja u području rada s djecom i mladima. Trenutno je 
uključena u edukaciju iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije. 

Studij socijalnog rada na Pravnom fakultetu u Zagrebu završila 2018. godine, a 
od 2021. godine radi u Centru za nestalu i zlostavljanu djecu. Posjeduje iskustvo 
rada s djecom oboljelom od malignih bolesti i njihovim roditeljima, a svoja znan-
ja i vještine kontinuirano nadograđuje pohađanjem brojnih edukacija. U Centru 
obnaša funkciju voditeljice socijalnih usluga te je odgovorna za vođenje doku-
mentacije korisnika i komunikaciju s partnerima. Trenutno je u edukaciji iz Dječje 
i adolescentne integrativne psihoterapije.

Angela Naletilić završila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku 
te stekla naziv magistre psihologije. Aktivno provodi savjetodavni rad s djecom, 
mladima i njihovim obiteljima kroz uslugu poludnevnog boravka u Vinkovcima. 
Edukantica iz transakcijske analize pod supervizijom, a sudjelovala je i u edukaci-
jama vezanim uz psihosocijalni rad s pojedincem i grupom.

Sanja Crnjak mag. psihologije

Marijana Hinek mag. psihologije

Ana Veočić mag. socijalnog rada

Angela Naletilić mag. psihologije
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Matea Doner obavlja funkciju odgajateljice u poludnevnom boravku u Virovitica i 
odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što 
uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, 
suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Po-
dručnih ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad. Uključena je u edukaciju iz re-
alitetne psihoterapije, a sudjelovala je i u edukacijama vezanim uz psihosocijalni 
rad s pojedincem i grupom.

Sara Žaček je djelatnica Centra i obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom bora-
vku u Našicama. Završila je  studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku 
te stekla naziv magistra psihologije. Odgovorna je za organizaciju i implementaci-
ju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizira-
no provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim oso-
bljem i djelatnicima nadležnih Područnih ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad.

Martina Glavić obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Slavons-
kom Brodu. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i 
mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobod-
nog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima 
nadležnih Područnih ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad.

Ana Galić obavlja funkciju voditeljice općih poslova i administracije. Završila je 
studij ekonomije na Ekonomskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra 
ekonomije. Odgovorna je za administrativne poslove Centra.

Matea Doner odgajatelj u poludnevnom boravku

Sara Žaček mag. psihologije

Martina Glavić mag. prim. educ.

Ana Galić mag. oec.
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Ivana Jerbić završila je Pravni fakultet u Osijeku i stekla titulu magistra prava. Odgovorna je za pravne 
po slove i pisanje projektnih prijedloga, međunarodnu suradnju, izvještavanje projekata, javnu nabavu 
i administrativne poslove.

Nika Šiprak Wendling, magistra projektnog menadžmenta, voditeljica je pro-
jektnog ureda u Centru. Njena odgovornost uključuje planiranje projekata, ra-
spoređivanje resursa i određivanje ključnih rokova. Također, ona koordinira rad 
različitih timova, osiguravajući usklađenost aktivnosti i redovito izvještavanje o 
napretku. Nadalje, provodi nadzor nad kvalitetom izvedbe projektnih aktivnosti, 
osiguravajući primjenu standarda i procedura. Nika također održava redovitu ko-
munikaciju s relevantnim dionicima te priprema i distribuira izvještaje o napretku 

projekta. Identifi cira potencijalne rizike projekta i razvija strategije za njihovo upravljanje. Sudjeluje u 
procesu upravljanja promjenama unutar projekta i osigurava da se sve promjene pravilno dokumenti-
raju, komuniciraju i implementiraju. Njezina sposobnost da učinkovito planira, koordinira, kontrolira i 
komunicira ključna je za postizanje ciljeva projekta i ostvarivanje dugoročnog uspjeha organizacije.

Ivan Ćaleta magistar socijalnog rada s iskustvom rada s djecom s teškoćama u 
razvoju, djecom s problemima u ponašanju i njihovim obiteljima te s mlađim 
punoljetnicima s problemima u  ponašanju. Zaposlen u Centru za nestalu i zlo-
stavljanu djecu od 2022. godine kao stručni suradnik-socijalni radnik. Svoje vješ-
tine neprestano nadograđuje pohađanjem različitih edukacija iz područja savjeto-
davnog i terapijskog rada. Izražava interes za specifi čnim područjem sigurnosti 
djece na internetu, fokusirajući se posebno na zaštitu djece od seksualnog isko-

rištavanja i zlostavljanja u digitalnom okruženju. Trenutno je u edukaciji iz transakcijskeanalize - smjer 
psihoterapija.

Liliia Synia pridružila se timu Centra nakon početka oružanog sukoba u Ukrajini. 
Radi na poziciji kulturnog medijatora te je voditeljica Dnevnog centra za raseljene 
osobe iz Ukrajine gdje svojim znanjem i vještinama doprinosi učinkovitijoj inte-
graciji raseljenih osoba iz Ukrajine. 

Ivana Jerbić mag. prava

Nika Šiprak Wendling mag. oec.

Ivan Ćaleta mag. act. soc.

Liliia Synia kulturni medijator
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Sonja Iža, magistra fi zioterapije, diplomirala je na Fakultetu za dentalnu medicinu 
i zdravstvo u Osijeku 2020. godine. Godine 2023. započela je raditi u Centru za 
nestalu i zlostavljanu djecu kao odgajateljica u poludnevnom boravku te je završi-
la i Pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičku izobrazbu. Osim toga, educirala 
se u području vođenje projekata po PMI metodi i trenutno obnaša funkciju pro-
jektnog asistenta. Sonja nastavlja svoje obrazovanje na doktorskom studiju na 
Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku.

Petra Knez obavlja funkciju stručnog suradnika-socijalnog radnika u poludnev-
nom boravku u Osijeku. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti 
s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje 
slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelat-
nicima nadležnih Područnih ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad. 

Maja Margaretić Maćešić obavlja funkciju stručnog suradnika psihologa. Završila je studij psihologije 
na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistre psihologije. U Centru obavlja poslove psiho-
socijalne podrške udomiteljskim i biološkim obiteljima, radi s djecom i mlađim punoljetnim osobama 
s problemima u ponašanju, provodi mentorski program za djecu s problemima u ponašanju te aktiv-
no sudjeluje u organizaciji i izvođenju različitih edukacija, radionica i grupa podrške za djecu, mlade, 
roditelje, stručnjake i udomitelje. Posebno područje interesa joj je roditeljstvo te je završila brojne edu-
kacije na temu roditeljskih vještina te obuke za postpartum doulu i savjetnicu za dojenje. Također radi i 
kao odgajatelj u organiziranom stanovanju za mlađe punoljetne osobe s problemima u ponašanju te u 
Savjetovalištu za djecu, mlade i obitelj. Ima iskustva i u psihodijagnostičkom radu te je završila dodatne 
edukacije za MMPI-2 i rad s asocijativnim kartama. 

Sara Smojver obavlja funkciju voditeljice marketinga i odnosa s javnošću u Centru za nestalu i zlostavl-
janu djecu. Njezina zaduženja odnose se na vidljivost Centra i njegovih projekata u digitalnim i tradicio-
nalnim medijima, ali i putem organizacije događaja relevantnih za dionike unutar projekata i onih koji 
to mogu postati. Iako je po struci edukacijska rehabilitatorica, cijelu svoju karijeru provela je u medijima 
i oglašavanju, novinarstvu i odnosima s javnošću radeći u najvećem medijskom koncernu u Hrvatskoj 
(Styria - Večernji list) te u agenciji kao senior digitalnog oglašavanja i kao marketing menadžerica u Hr-
vatskom uredu za kreativnost i inovacije (HUKI). U Centru svakodnevno zaprima upite medija, koordini-
ra i priprema sugovornike za različite medijske formate te nadzire izradu sadržaja za društvene mreže. 

Sonja Iža mag. psyoth.

Petra Knez mag. act. soc.

Maja Margaretić Maćešić mag. psihologije

Sara Smojver voditeljica marketinga i odnosa s javnošću

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu



17

Dragana Tubić je psihologinja koja radi na mjestu odgajateljice u poludnevnom boravku od rujna 2023. 
godine. Završila je diplomski studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku 2015. godine i ima 
iskustvo u radu s djecom s problemima u ponašanju, neurodivergentnom djecom i adolescentima te s 
odraslima s različitim psihološkim problemima i psihijatrijskim oboljenjima. Trenutno je odgovorna za 
organizaciju i provedbu aktivnosti s djecom i mladima, uključujući odgojno-obrazovni rad, organizirano 
provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima na-
dležnih Zavoda za socijalni rad. 

Dorotea Petrić obavlja funkciju stručnog suradnika-socijalnog radnika u polud-
nevnom boravku u Podgoraču. Završila je studij socijalnog rada na pravnom 
fakultetu u Osijeku te stekla naziv sveučilišne magistre socijalnog rada. Odgovor-
na je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje 
odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s 
članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Područnih ureda 
Hrvatskog zavoda za socijalni rad.

Ines Djak-Skeledžija obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Pod-
goraču. Završila je učiteljski studij na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u 
Osijeku te stekla naziv magistre primarnog obrazovanja. Odgovorna je za organi-
zaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno-obra-
zovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima 
obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb. 

Zlatana Bošković obavlja funkciju stručnog suradnika-socijalnog radnika u poludnevnom boravku u Dar-
di. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno 
obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim 
osobljem i djelatnicima nadležnih Područnih ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad. 

Sara Knežević je djelatnica Centra i obavlja funkciju odgajateljice u poludnevnom 
boravku u Požegi. Završila je diplomski studij Socijalnog rada na Pravnom fakultetu 
u Osijeku te stekla titulu magistre socijalnog rada. Odgovorna je za organizaciju 
i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni 
rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, 
nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Područnih ureda Hrvatskoga zavoda 
za socijalni rad. 

Dragana Tubić mag. psihologije

Dorotea Petrić mag. act. soc.

Ines Djak-Skeleđija odgajateljica u poludnevnom boravku

Zlatana Bošković mag. act. soc.

Sara Knežević mag. act. soc.
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Matej Žižanović obavljao je funkciju grafi čkog dizajnera. Završio je studij informatičkog dizajna na Teh-
ničkom veleučilištu u Zagrebu. Bio je odgovoran za grafi čki dizajn i pripremu promotivnih i edukativnih 
materijala koje izrađuje  Centar.

Ihor Synii pridružio se timu Centra nakon početka oružanog sukoba u Ukrajini. Radio je na poziciji kul-
turnog medijatora, gdje je svojim znanjem i vještinama doprinosio učinkovitijoj integraciji raseljenih 
osoba iz Ukrajine. 

Tajana Čengić obavljala je funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Požegi. Bila je odgovorna 
za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što je uključivalo odgojno obrazovni 
rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i 
djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Danijela Marić obavljala je funkciju suradnika za fi nancije. Završila je studij ekonomije na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra ekonomije. Bila je odgovorna za administrativne poslove 
Centra.

Djelatnici koji su prestali s radom
u Centru tijekom 2023. godine:

Matej Žižanović grafi čki dizajner

Ihor Synii kulturni medijator

Tajana Čengić mag. edukacije hrvatskog jezika i književnosti

Danijela Marić mag. oec.
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Lorena Oreški obavljala je funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Podgoraču. Bila je odgovor-
na za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što je uključivalo odgojno obrazovni 
rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i 
djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb. 

Hvala Vam
što ste bili dio
našeg tima!

Lorena Oreški mag. act. soc.
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U okviru Poziva za prijavu projekata i programa udruga za provedbu dvogodišnjih programa usmjerenih 
smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih 
skupina za 2021. godinu, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike je Centru 
za nestalu i zlostavljanu djecu odobrilo provođenje projekta “Uključi se! – program potpore i razvoja 
romske zajednice”.

U okviru Poziva za prijavu projekata i programa udruga „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje 
pružaju  Udruge“, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike je Centru za nesta-
lu i zlostavljanu djecu odobrilo provođenje projekta “Budimo uključeni – mjesto za nas”.

Opći cilj projekta je pridonijeti unaprjeđenju mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i programa u 
Osječko – baranjskoj županiji organiziranjem poludnevnog boravka za djecu i mlade u riziku, problemi-
ma u ponašanju i maloljetne počinitelje kaznenih djela na području Općine Podgorač čime će se utjecati 
na jačanje prevencije izdvajanja djece i mladih iz obitelji i osigurati život u vlastitoj lokalnoj zajednici uz 
stručnu podršku djeci, mladima i njihovim obiteljima.

Partneri: Centar za socijalnu skrb Našice, Osnovna škola Hinka Juhna Podgorač
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2023. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 150.000,00 kuna (po godini provedbe)

Projekti u 2022. godini

1.   Budimo uključeni - mjesto za nas

2.   Uključi se! - program potpore i
       razvoja romske zajednice
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3.   Legosi u centru - zaokružena priča!
Projekt je odobrilo Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru ot-
vorenog poziva „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odab-
ranih urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb“ u sklopu 
Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“.

Svrha projekta „Legosi u centru – zaokružena priča!“ (UP.02.2.2.15.0047) je širenje mreže socijalnih 
usluga na području Grada Osijeka pokretanjem socijalne usluge organiziranog stanovanja, proširenjem 
usluge poludnevnog boravka, osiguravanjem nastavka pružanja psihosocijalne podrške i usluge multi-
disciplinarnog mobilnog tima djeci i mladima s problemima u ponašanju te njihovim obiteljima. Projekt 
je usmjeren i na jačanje kapaciteta stručnjaka koji su uključeni u rad s ciljanom skupinom, uključivat 
će analizu potreba, dostupnih programa i usluga te izradu preporuka za unapređenje razvoja mreže 
socijalnih usluga na području UA Osijek. Također, promotivnim aktivnostima djelovat će se na poticanje 
društvene empatije prema ciljanim skupinama. 

Partneri: Grad Osijek, Dom za odgoj djece i mladeži Osijek
Ugovorno tijelo: Europski socijalni fond
Trajanje projekta: od 11. listopada 2021. godine do 11. listopada 2023. godine  
Odobrena fi nancijska sredstva: 1.957.601,80 kuna

Opći cilj projekta je pridonijeti povećanju socijalne uključenosti pripadnika romske zajednice na po-
dručju nadležnosti Centra za socijalnu skrb Beli Manastir (Područnog ureda Beli Manastir Hrvatskog 
zavoda za socijalni rad) kroz sustav potpore i razvoj vještina uz senzibiliziranje javnosti. 

Partneri: Centar za socijalnu skrb Beli Manastir, Romski resursni centar Darda
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1. rujna 2021. godine do 31. kolovoza 2023. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 180.000,00 kuna (po godini provedbe)
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5.   Učini pravu stvar za dječji osmijeh
       – podrška udomiteljskim obiteljima – faza II
Projekt “Učini pravu stvar za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim obiteljima – faza II” je odobren od 
strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru Poziva za prijavu 
projekata i programa udruga usmjerenih podršci obitelji i promicanju i zaštiti prava djece za razdoblje 
od 2020. do 2023. godine.

Opći cilj projekta je unaprijediti i zaštiti prava djece promicanjem udomiteljstva i pružanjem podrške 
udomiteljskim obiteljima na području Vukovarsko-srijemske, Virovitičko-podravske i Osječko-baranjske 
županije.

Partneri: Područni ured Vinkovci i Područni ured Virovitica Hrvatskog zavoda za socijalni rad 
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2023. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 600.000,00 kuna (200.000,00 kuna po godini)

4.   Legosi imaju stav
Projekt “Legosi imaju stav” (2021-1-HR01-KA154-YOU-000030562) je odobren od strane Agencije za mo-
bilnost i programe Europske unije, a provodi se u okviru programa Erasmus+, Ključna aktivnost 1.: Mo-
bilnost u svrhu učenja za pojedince.

Opći cilj projekta je unaprjeđenje usluga mentalnog zdravlja prema djeci i mladima u sustavu socijalne 
skrbi kroz povećanje njihove participacije te senzibilizacija javnosti i donositelja odluka o problemima s 
kojima se mladi suočavaju djeca i mladi uključeni u sustav socijalne skrbi.
Ugovorno tijelo: Europska komisija u okviru programa Erasmus+
Trajanje projekta: 1. rujna 2021. godine do 01. ožujka 2023. godine
 Odobrena fi nancijska sredstva: 32.800,00 eura
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6.   MentOS – zajedno za mentalno zdravlje!

7.   KLOKANICA – prvi koraci u roditeljstvu 

Projekt „MentOS – zajedno za mentalno zdravlje!“ (UP 02.2.1.08.0236) je odobrilo Ministarstvo Zdravst-
va u okviru otvorenog trajnog  poziva „Promocija zdravlja i prevencija bolesti – faza 2“  sklopu Europskog 
socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. 

Opći cilj projekta je povećanje znanja  i svijesti o važnosti unaprjeđenja i promocije mentalnog zdravlja 
te prevencija mentalnih bolesti, što će se  postići kroz ostvarenje specifi čnog cilja – promicanje mental-
nog zdravlja i povećanje znanja i svijesti o prevenciji mentalnih bolesti kod djece i mladih – koji će biti 
ostvaren kroz interaktivna predavanja i radionice za djecu i mlade, webinare za stručnjake, nastavnike 
i roditelje, znanstveno-stručnu konferenciju, online platformu za djecu, mlade i obitelj, inovativne alate 
te promociju mentalnog zdravlja kao značajnog spektra općeg zdravlja populacije. 

Partneri: Dom zdravlja Osječko-baranjske županije 
Ugovorno tijelo: Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske
Trajanje projekta: od 21. ožujka 2022. godine do 21. ožujka 2023. godine
Odobrena fi nancijska sredstva: 213.004,02 kuna

Projekt „KLOKANICA – prvi koraci u roditeljstvu“ je odobrio Središnji državni ured za demografi ju i mlade 
u okviru Poziva za prijavu projekata udruga usmjerenih podršci roditeljstvu za 2022. godinu. 

Cilj projekta je pružanje sveobuhvatne podrške budućim i sadašnjim roditeljima u suradnji s javnom 
ustanovom kroz edukacijske aktivnosti o trudnoći, dojenju, psihomotoričkom razvoju djeteta, te baby-
handling-u te kroz znanstveno utemeljen program pozitivnog roditeljstva.

Ugovorno tijelo: Središnji državni ured za demografi ju i mlade
Trajanje projekta: od 1. rujna 2022. godine do 31. kolovoza 2023. godine
Odobrena fi nancijska sredstva: 106.794,45 kuna 
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9.   P(O)STANI PISMEN!
Projekt „P(O)STANI PISMEN!“ je odobrilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja kroz Natječaj za dodjelu 
bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece 
i mladih u školskoj godini 2022./2023., Državni proračun RH iz prihoda od igara na sreću kao nam-
jenskih prihoda proračuna 2022. god.

Opći cilj projekta je unaprijediti fi nancijsku, medijsku i digitalnu pismenost kod djece i mladih te kod 
djece i mladih s problemima u ponašanju te senzibilizirati građanstvo i širu javnost o važnosti educiran-
ja vezano uz tehnološku pismenost. 

Partneri: Centar za poduzetništvo – za razvoj i promoviranje poduzetničkog ponašanja, Osnovna škola 
Augusta Šenoe Osijek i Osnovna škola Hinka Juhna Podgorač 
Ugovorno tijelo: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Trajanje projekta: od 13. listopada 2022. – 31. kolovoza 2023.
Odobrena fi nancijska sredstva: 96.000,00 kuna 

8.   Udomiteljstvo na dlanu
        – podrška udomiteljskim obiteljima! 
Projekt „Udomiteljstvo na dlanu – podrška udomiteljskim obiteljima“ odobrila je Osječko-baranjska 
županija putem Prijave za dodjelu potpore iz sredstava proračuna Osječko-baranjske županije.

Cilj projekta „Udomiteljstvo na dlanu – podrška udomiteljskim obiteljima!“ je osiguranje rada mobilnog 
tima koji će pružati podršku udomiteljskim obiteljima, promovirat će se institut udomiteljstva te će se 
educirati stručnjaci u području treninga roditeljskih vještina koje bi se koristile u radu s udomiteljskim 
obiteljima. S obzirom da će se pokriti velik broj korisnika i široko teritorijalno područje, promicat će se 
socijalna uključenost i jednakost koju jamči Ustav Republike Hrvatske.

Ugovorno tijelo: Osječko-baranjska županija
Trajanje projekta: od 1. listopada 2022. godine – 30. rujna 2023. godine
Odobrena fi nancijska sredstva: 600.000,00 kuna 
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11.   PUP – promjena uz poludnevni 
Projekt „PUP – promjena uz poludnevni“ je odobrilo Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 
socijalne politike putem Poziva „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga za razdoblje 2023. do 2025.“.

Opći cilj projekta je unaprijediti mrežu izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i programa u Osječko-ba-
ranjskoj županiji putem organizacije poludnevnog boravka za djecu i mlade u riziku, s problemima u 
ponašanju i maloljetne počinitelje kaznenih djela na području Općine Darda. Glavni fokus programa je 
jačanje prevencije izdvajanja djece i mladih iz obitelji te osiguravanje njihovog života u vlastitoj lokalnoj 
zajednici uz stručnu podršku. 

10.   Ne(t)ko – program prevencije svih
 oblika nasilja nad i među mladima 
Projekt „Ne(t)ko – program prevencije svih oblika nasilja nad i među mladima“ je odobrio Središnji 
državni ured za demografi ju i mlade kroz Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima za fi nancijsku 
potporu iz raspoloživih sredstava dijela prihoda od igara na sreću i državnog proračuna za 2023. godinu.

Opći cilj projekta je unaprjeđenje kvalitete života mladih, zaštita mentalnog zdravlja i prevencija svakog 
oblika nasilja nad i među mladima na području Osječko – baranjske, Vukovarsko – srijemske, Brodsko – 
posavske, Požeško – slavonske i Virovitičko – podravske županije. Projekt je usmjeren na prevenciju svih 
oblika nasilja nad i među mladima, jačanje kompetencija mladih za nenasilnu komunikaciju i nenasilno 
rješavanje sukoba, pravovremeno reagiranje na svaki oblik nasilja te umrežavanje i interdisciplinarni 
pristup problemu. 

Ugovorno tijelo: Središnji državni ured za demografi ju i mlade
Trajanje projekta: od 1. siječnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 17.253,97 eura/130.000,00 kuna 
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12.   Učini pravu stvar za dječji osmijeh – faza III 
Projekt „Učini pravu stvar za dječji osmijeh – faza III“ je odobrilo Ministarstvo rada, mirovinskoga sus-
tava, obitelji i socijalne politike putem Poziva „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga za razdoblje 2023. 
do 2025.“.

Opći cilj projekta je unaprijediti i zaštiti prava djece promicanjem udomiteljstva i pružanjem podrške 
udomiteljskim obiteljima putem jačanja suradnje organizacija civilnog društva i državnih ustanova za 
razvoj i provedbu programa usmjerenih na podršku udomiteljskim obiteljima, razvijanja i osiguravanja 
kontinuirane pomoći i podrške udomiteljskim obiteljima te unaprjeđenja znanja i vještina stručnjaka 
koji rade s udomiteljskim obiteljima, kao i putem informiranja i senzibiliziranja javnosti o prednostima i 
dobrobitima udomiteljstva te njegovom značenju za djecu i mlade.

Partneri: Hrvatski zavod za socijalni rad – Područni ured Osijek 
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2023. godine do 31. svibnja 2026. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 25.000,00 po godini provedbe

Partneri: Hrvatski zavod za socijalni rad – Područni ured Beli Manastir
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2023. godine do 31. svibnja 2026. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 25.000,00 po godini provedbe
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13.   VerifEye - jačanje otpornosti društva
         na dezinformiranje
Projekt „VerifEye – jačanje otpornosti društva na dezinformacije“ je odobrila Agencija za elektroničke 
medije putem Javnog poziva na dodjelu bespovratnih sredstava za Uspostavu provjere medijskih čin-
jenica (referentni broj: NPOO C1.1.1. R6-I2).

Opći cilj projekta je osnažiti mlade ljude da postanu kritični i informirani potrošači informacija te ih 
educirati o metodama provjere informacija i vijesti. U konačnici, ovaj projekt ima potencijal da pozitivno 
utječe na informacijsku pismenost mladih ljudi te da pomogne u borbi protiv dezinformacija i lažnih 
vijesti, čime će se pridonijeti razvoju informacijske društva i jačanju demokracije te predstavlja važan 
korak u borbi protiv dezinformacija i lažnih vijesti koje sve više zagađuju medijski prostor.

Partneri: Akademija za umjetnosti i kulturu u Osijeku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 
Centar za kulturu medija iz Vinkovaca
Ugovorno tijelo: Agencija za elektroničke medije
Trajanje projekta: od 31. kolovoza 2023. godine do 31. prosinca 2025. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 199.083,99 eura

14. Škola pismenosti – razvoj digitalne,
        medijske i fi nancijske pismenosti
Projekt „Škola pismenosti – razvoj digitalne, medijske i fi nancijske pismenosti“ je odobrilo Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja, Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izva-
ninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2023./2024., Državni proračun 
RH iz prihoda od igara na sreću kao namjenskih prihoda proračuna 2023. godine.

Opći cilj projekta je unaprijediti fi nancijsku, digitalnu i medijsku pismenost kod djece i mladih opće 
populacije i u riziku i s problemima u ponašanju uz informiranje i senzibiliziranje javnosti na području 
Osječko-baranjske županije.
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16. Udomiteljstvo na dlanu II – podrška
        udomiteljskim i biološkim obiteljima 
Projekt „Udomiteljstvo na dlanu II – podrška udomiteljskim i biološkim obiteljima“ odobrila je Osječko-ba-
ranjska županija putem Prijave za dodjelu potpore iz sredstava proračuna Osječko-baranjske županije.

II
podrška udomiteljskim i biološkim obiteljima!

15.   Suncokret
         – univerzalna prevencija ovisnosti 
Projekt „Suncokret – univerzalna prevencija ovisnosti“ odobrilo je Ministarstvo zdravstva putem Poziva 
za dodjelu fi nancijskih sredstava u okviru raspoloživih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću za 
programe u području prevencije ovisnosti, suzbijanja zlouporabe droga i smanjenja šteta u 2023. godini.

Opći cilj projekta je univerzalna prevencija ovisnosti o alkoholu, drogama, kockanju i novim tehnologi-
jama kod djece i mladih na području Osječko – baranjske županije u skladu s Europskim standardima 
za kvalitetnu prevenciju zlouporabe droga.

Partneri: Hrvatski zavod za socijalni rad – Područni ured Osijek, Našice i Beli Manastir, Nastavni zavod 
za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, Centar za zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja, pre-
venciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti
Ugovorno tijelo: Ministarstvo zdravstva
Trajanje projekta: od 15. studenog 2023. godine do 14. studenog 2025. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 27.500,00 eura

Partneri: Centar za pružanje usluga u zajednici Osijek, Osnovna škola Franje Krežme u Osijeku
Ugovorno tijelo: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Trajanje projekta: od 1. rujna 2023. godine do 31. kolovoza 2024. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 22.712,63 eura
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17.   Najbolji ja II – mentorski program 
Projekt „Najbolji ja II – mentorski program“ odobrilo je Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitel-
ji i socijalne politike putem Poziva za prijavu jednogodišnjih projekata udruga u području prevencije 
i smanjenja rizika kod djece koja eksperimentiraju sa sredstvima ovisnosti te resocijalizacije djece s 
problemima ovisnosti za dodjelu fi nancijskih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u Republici 
Hrvatskoj za 2023. godinu.

Opći cilj projekta je smanjiti rizik od razvijanja ovisnosti kod djece koja eksperimentiraju sa sredstvima 
ovisnosti te resocijalizirati djecu s problemima ovisnosti, kroz provedbu edukativnih aktivnosti te men-
torskog programa za djecu, uz pružanje psihosocijalne podrške te podizanje svijesti javnosti o opasnos-
tima sredstava ovisnosti.

Partneri: Centar za pružanje usluga u zajednici Osijek
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1. travnja 2023. godine do 31. ožujka 2024. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 16.287,00 eura

Projektom će se širiti primjeri dobre prakse s ciljem upoznavanja javnosti i medija s ovim projektom, 
održat će se godišnja edukacija udomitelja na području Osječko-baranjske županije, educirat će se 
stručnjaci u području terapijskih tehnika i psihoterapije, održavat će se edukacije u vrtićima i školama, 
edukacije za stručne radnike u Područnim uredima Hrvatskog zavoda za socijalni rad, pružat će se psi-
hosocijalna podrška udomiteljskim i biološkim obiteljima putem mobilnih timova.

Ugovorno tijelo: Osječko-baranjska županija
Trajanje projekta: od 1. listopada 2023. godine do 30. rujna 2024. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 66.360,00 eura
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19.   Super tata! – poticanje očeva na veću      
         uključenost u obiteljskom životu i aktivniju        
         roditeljsku ulogu 
Projekt „Super tata! – poticanje očeva na veću uključenost u obiteljskom životu i aktivniju roditeljsku 
ulogu“ odobrio je Središnji državni ured za demografi ju i mlade putem Poziva za prijavu projekata udru-
ga usmjerenih podršci roditeljstvu za 2023. godinu.

Opći cilj projekta je povećanje svijesti o važnosti i koristima aktivnog sudjelovanja očeva u obiteljskom 
životu te poticanje pozitivnih promjena u stavovima društva prema rodnim ulogama.

Ugovorno tijelo: Središnji državni ured za demografi ju i mlade
Trajanje projekta: od 1. rujna 2023. godine do 31. kolovoza 2024. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 15.304,12 eura / 115.308,90 kn

18.   Prevencija po mjeri mladih – faza II 
Projekt „Prevencija po mjeri mladih – faza II“ odobrilo je Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitel-
ji i socijalne politike putem Poziva za prijavu jednogodišnjih projekata udruga u području prevencije 
i smanjenja rizika kod djece koja eksperimentiraju sa sredstvima ovisnosti te resocijalizacije djece s 
problemima ovisnosti za dodjelu fi nancijskih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u Republici 
Hrvatskoj za 2023. godinu.

Opći cilj projekta je prevencija pojavnosti svih oblika ovisnosti među djecom u riziku i s problemima 
u ponašanju, kroz provedbu edukativnih aktivnosti za djecu i roditelje, uz pružanje psihosocijalne po-
drške te podizanje svijesti javnosti o opasnostima sredstava ovisnosti.

Partneri: Hrvatski zavod za socijalni rad – Područni ured Osijek i Našice 
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1. travnja 2023. godine do 31. ožujka 2024. godine
Odobrena fi nancijska sredstva: 9.058,00 eura
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21.   Find me! 
Projekt „Find me!“ je utrka koju je po prvi put organizirao Centar za nestalu i zlostavljanu djecu uz pot-
poru organizacije Missing Children Europe i pod pokroviteljstvom Grada Osijeka.

Opći cilj utrke je ukazivanje na važnost prevencije nestanka djece u Hrvatskoj.

Ugovorno tijelo: Missing Children Europe
Trajanje projekta: Rujan - listopad 2023.
Odobrena fi nancijska sredstva: 10 000.00€

20. Mentogram
 – program jačanja mentalnog zdravlja 
Opći cilj projekta je osnažiti sustav pružanja pomoći i podrške pri jačanju mentalnog zdravlja djece, 
mladih i obitelji na području Osječko-baranjske županije.

Ugovorno tijelo: Osječko-baranjska županija
Trajanje projekta: od 1. siječnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine 
Odobrena fi nancijska sredstva: 1.327,23 eura
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2. Slavonsko srce za obitelji Ukrajine
Opći cilj Akcijskog plana Slavonsko srce za obitelji Ukrajine je pružanje pomoći, psihosocijalne po-
drške i pravne pomoći pri jačanju integracije izbjeglica s ratom pogođenog područja te briga o zdravlju 
djece, mladih i obitelji te ostalih osoba koji dolaze na područje Osječko-baranjske županije.

Podrške i dodatne potpore

1. Institucionalna podrška stabilizaciji i
 razvoju Centra za nestalu i
 zlostavljanu djecu
Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga u području demokratizacije i društvenog razvo-
ja odobrena je Centru  za nestalu i zlostavljanu djecu od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog 
društva.

Ciljevi za ostvarenje podrške su usmjereni na 5 glavnih područja: socijalna djelatnost, sigurnost djece 
i mladih na internetu, nestala djeca i djeca u migraciji, preventivno djelovanje te rad s raseljenim oso-
bama iz Ukrajine.

Ugovorno tijelo: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
Trajanje projekta: od 1.1.2021. – 31.12.2023.
Odobrena fi nancijska sredstva: 237 700,00 kuna
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Specifi čni ciljevi ovog Akcijskog plana obuhvaćaju osiguravanje osnovnih životnih potreba – opskrba 
hranom, medicinskim i higijenskim potrepštinama, pružanje psihosocijalne pomoći i podrške za djecu, 
mlade i odrasle, pružanje besplatne pravne pomoći, usluga poludnevnog boravka radi omogućavanja 
integracije u društvo i obrazovni sustav te rad s posebno ranjivim skupinama djece. 

Ugovorno tijelo: Osječko-baranjska županija
Trajanje projekta: od 24. ožujka 2022. godine do 31. prosinca 2023. godine
Odobrena fi nancijska sredstva: 500.000,00 kuna
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Projekti na čije se odobrenje/početak čeka
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Nacionalni i međunarodni 
partneri i suradnici

Suradnja s Ministarstvima te lokalnim i
regionalnim samoupravama:

Suradnja s relevantnim dionicima u području 
pružanja socijalnih usluga:

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 
Ministarstvo zdravstva, Središnji državni ured za demografi ju i mlade, Ministarstvo regionalnoga razvo-
ja i fondova Europske unije, Osječko-baranjska županija, Grad Osijek, Općina Podgorač.

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Osječko-baranjska županija, Hr-
vatski zavod za socijalni rad – Područni uredi: Osijek, Našice, Vinkovci, Slavonski Brod, Požega, Virovit-
ica, Beli Manastir. Osnovne škole s područja gradova Osijeka, Vinkovaca, Slavonskog Broda, Virovitice, 
Našica, Požege, općine Darda i Podgorač te srednje škole s područja grada Osijeka i Vinkovaca. Nadalje, 
uspostavljena je suradnja i s Pravnim fakultetom Osijek kroz pokretanje Programa cjeloživotnog obra-
zovanja – Koristi i rizici modernih tehnologija, kao i s  Edukacijsko – rehabilitacijskim fakultetom Za-
greb, Filozofskim fakultetom u Osijeku te Pravnim fakultetom u Osijeku u vidu organiziranja studentske 
prakse za studente psihologije, socijalne pedagogije i  socijalnog rada. 

Centar za nestalu i zlostavljanu nastavio je uspješnu suradnju s brojnim dionicima na nacionalnoj i 
međunarodnoj razini. Navedena suradnja ogleda se u zajedničkoj izradi projektnih prijedloga, partner-
stvu u organizaciji promotivnih i edukativnih aktivnosti, partnerstvu u organizaciji stručnih aktivnosti, 
sudjelovanje u  promjeni  javnih politika te razmjenu iskustva i primjera dobre prakse.
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Centar ima uspostavljeno formalno partnerstvo 
kroz sudjelovanje u odobrenim projektima i
projektima koji su u procesu evaluacije:

Suradnja s drugim institucijama i
organizacijama na nacionalnoj razini:

Suradnja s drugim institucijama i
organizacijama na međunarodnoj razini:

Grad Osijek, Hrvatski zavod za socijalni rad – Područni uredi: Osijek, Našice, Beli Manastir. Osnovne 
škole Franje Krežme Osijek, Augusta Šenoe Osijek te Hinka Juhna Podgorač. Grad Osijek, Centar za 
poduzetništvo Osijek, A1 Hrvatska d.o.o,, Dom zdravlja Osječko-baranjske županije, Romski resursni 
centar Darda, Centar za pružanje usluga u zajednici Osijek (bivši Dom za odgoj djece i mladeži Osijek), 
Katolička osnovna škola u Požegi, Roditelji u akciji – RODE, Akademija za umjetnosti i kulturu Osijek 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Centar za kulturu medija Vinkovci, Nastavni zavod za jav-
no zdravstvo Osječko-baranjske županije, Centar za zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju 
i izvanbolničko liječenje ovisnosti.

Pravobraniteljica za djecu, Agencija za elektroničke medije, Agencija za mobilnost i programe Europske 
unije, Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, HAKOM, Combis, Ferit, Keramikos, ISKRA – wal-
dorfska inicijativa, DAH d.o.o., Gradski bazeni, Volonterski centar Zadar, Hrvatski pravni centar, Studi-
jski centar socijalnog rada, Edukacijsko – rehabilitacijski fakultet, Filozofski fakultet u Osijeku, Udruga 
Aktivni umirovljenici Osijek, DKolektiv, Algebra, HIKS – Hrvatski institut za kibernetičku sigurnost, HURT 
– Hrvatska udruga realitetnih terapeuta, Policijska uprava Osječko-baranjska, Policijska uprava Istarska, 
Udruga socijalnih radnika Osječko-baranjske županiji, Društvo Crvenog križa Osječko-baranjske župani-
je, Gradsko društvo Crvenog križa Osijek, UNICEF Hrvatska, Zajednica tehničke Kulture Dubrovnik, Car-
itas Požeške biskupije, NajboljaMamaNaSvetu.com, Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, SPAN 
– Centar za kibernetičku sigurnost, Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, Centar za pružanje usluga 
u zajednici Klasje Osijek, PGDI Projekt građanske demokratske inicijative, Klub studenata psihologije iz 
Osijeka – Psihos, Caff e bar Peppermint, Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske župani-
je, Teatar Tirena, Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece, AZOP – Agencija za zaštitu osobnih podataka, 
Profi l Klett, Erste&Steiermarkische banka, Privredna banka Zagreb, Zagrebačka banka, PSP – Podzemno 
skladište plina, Hrvatska elektroprivreda d.d. i brojni drugi.

Centar za nestalu i zlostavljanu decu Srbija, Ured „Centar za nestalu i zlostavljanu djecu“ Bosna i Herce-
govina, Missing Children Europe, EAN – European antibullying network, Insafe, INHOPE, SCEP - Separat-
ed Children in Europe Programme, Emmaus International / Europe, ECPAT – End Child Prostitution in 
Asian Tourism, ACAP – Association of Croatian American Professionals, Child Focus Belgija, Međunarod-
ni forum solidarnosti – EMMAUS, Justice Initiative, EIRT – Europski institut za realitetnu terapiju, Child10.
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Ciljane skupine

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu



41Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu



42 Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu

Pregled aktivnosti u 2023. 
godini

Siječanj 2023.

Organiziramo uvodno predavanje iz realitetne psihoterapije

Dana 18. siječnja 2023. godine održano je uvodno predavanje iz realitetne psihoterapije. Sudjelovanje 
na predavanju je bilo besplatno i otvoreno za javnost. Predavanje vodi Dubravka Stijačić, prof. defek-
tolog (socijalni pedagog i edukacijski rehabilitator), psihoterapeut (PRT, SRT, ECP, senior učitelj RT/TI); 
predsjednica Udruge za RT HR, predstavnica EART-a u WGI international bordu. Iskustvo u radu ima s 
različitim grupama (grupna psihoterapija, trening socijalnih vještina za osobe sa psihotičnim poremeća-
jima, socioterapijske grupe).

Poziv za radionice za trudnice i očeve 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu provodi projekt Klokanica – prvi koraci u roditeljstvu u partnerstvu 
s Domom zdravlja Osječko – baranjske županije. U sklopu projekta smo pripremili set besplatnih radi-
onica za trudnice i očeve koji će se održavati od kraja veljače 2023. Radionice će se održavati u moduli-
ma jednom tjedno, a na njima će te moći čuti sve što vas zanima o pripremi za bebu u trudnoći, prehrani 
novorođenčeta – dojenju, babyhandlingu te privrženosti, razvoju djeteta u prve tri godine kao i o ulozi 
očeva. Svaki modul uključuje prijenos informacija putem ppt prezentacija te uvježbavanje pojedinih 
vještina kroz praktične vježbe.

Mentalno zdravlje u fokusu: Predstavljamo Savjetovalište za djecu, mlade i obitelji Podgorača

U današnjem svijetu gdje su izazovi svakodnevnice postali sve kompleksniji, mentalno zdravlje postaje 
jedan od ključnih aspekata dobrobiti svakog pojedinca, a posebno djece i mladih. U ruralnim sredina-
ma kao što je Podgorač, problematika mentalnog zdravlja često ostaje zanemarena zbog nedostatka 
fi nancija ili jednostavno zbog stigme koja ga prati. Zato je projekt Savjetovalište za djecu, mlade i obitelji 
Podgorača u istoj mjeri i potreba i nužda. Cilj je osnažiti zajednicu da prepozna znakove i simptome 
mentalnih izazova te da se aktivno uključi u pružanje podrške onima koji je trebaju.
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Obilježavanje Međunarodnog dana obrazovanja 

24. siječnja, na Međunarodni dan obrazovanja udružujemo se s Child10 i ostalim nagrađenim članovi-
ma kako bismo zajednički zagovarali, između ostalog, obvezne obrazovne module u školskom kurikulu-
mu, prilagođene dobi za svu djecu, a o trgovini i seksualnom iskorištavanju djece online i offl  ine, kao i o 
zdravim međuljudskim odnosima, dječjem razumijevanju seksualnog pristanka i ravnopravnosti među 
spolovima.

Poziv na obilježavanje Dana sigurnijeg interneta 2023.

I ove godine Centar je aktivno pozivao na sudjelovanje u zajedničkom obilježavanju Dana sigurnijeg 
interneta putem dostupnih online društvenih kanala i web stranice.
#dsi2023 #zajednozaboljiinternet.

Veljača 2023.
Dan sigurnijeg interneta 2023. – Zajedno za bolji Internet!

Početkom veljače, točnije 7. veljače 2023. godine Centar za sigurniji Internet je u suradnji s A1 Hrvatska 
u OŠ Središće u Zagrebu održao deveti Dan sigurnijeg interneta u Hrvatskoj, odnosno dvadeseti Dan 
sigurnijeg interneta u svijetu! Dan sigurnijeg interneta proveli smo uz razne aktivnosti za sve uzraste 
u kojima je za sada sudjelovalo više od 56 000 sudionika. Glavni dio programa započeli smo s panel 
raspravom. Nakon panel rasprave uslijedio je stručni skup pod nazivom ‘’Koja je cijena jednog LAJKA?”.
Osim glavnog dijela programa, održali smo i popratne aktivnosti. Radionicu za učenike 1. – 4. razreda 
uz temu “Online igre – Kakvu igru igramo“ s posebnim gostom infl uencerom Lavvekom održala je naša 
psihologinja Martina Nikolić. Radionicu za učenike 5.-8. razreda uz temu “Online izazovi – Koliko je tan-
ka granica između zabave i opasnosti?” uz infl uencera Ribafi sha održala je naša psihologinja Marijana 
Hinek. 
Ove smo godine po prvi put dodijelili priznanja za odgovorno korištenje interneta i to u četiri kategorije:
Lajk za odgovornost – OŠ Središće; Lajk za odgovorno izvještavanje – Marija Lovrenc; Lajk za digitalno 
odgovornog roditelja – Marko Tolja; Lajk za promicanje odgovornosti na internetu – Domagoj Jakopović 
Ribafi sh; Priznanje u posebnoj kategoriji ‘’Lajk za odgovorno poslovanje’’ dobio je A1 Hrvatska.
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Legosi imaju stav – publikacija

Sredinom veljače objavljena je publikacija „Legosi imaju stav“ koja sadrži rezultate i iskustva provedbe 
istoimenog projekta. 
Kroz prvi Erasmus projekt Centra za nestalu i zlostavljanu djecu „Legosi imaju stav“ postigli smo znača-
jne rezultate – povezali smo naše poludnevne boravke, tj. djecu korisnike naših socijalnih usluga (ali 
i poneke goste) u zajedničkom cilju – povećanju njihove participacije. Ovaj projekt je bio prva prilika 
mnogoj djeci da javno govore, volonterima da imaju prve medijske istupe, organiziraju različite akcije 
koje imaju pozitivan značaj za cijelu lokalnu zajednicu.

Tijekom cijelog dana sudionici su mogli rješavati online kviz o sigurnosti na internetu i tako dobiti vri-
jedne nagrade. Povodom Dana sigurnijeg interneta objavljen je i podcast za roditelje s roditeljem – jav-
nom osobom, Markom Toljom dobitnikom LAJKA za očuvanje privatnosti djeteta. Podcast je za pregled 
dostupan na linku.
Na ovogodišnjem Danu sigurnijeg interneta zaprimili smo prijave više od 1308 sudionika na za proved-
bu radionica s djecom i mladima te 1319 sudionika zainteresiranih za sudjelovanje na stručnom skupu.
Online kviz za djecu i mlade riješen je više od 52 000 puta. 

Obilježeno godinu dana od početka rata u Ukrajini

U Dnevnom smo centru obilježili godinu dana od početka rata. Naši su prijatelji iz Ukrajine svoje osjeća-
je vezane uz ovaj dan iskazali kroz umjetničku izložbu vlastitih radova. Kažu nam da se kod nas osjećaju 
prihvaćeno, no da im srce uvijek ostaje kod kuće. 
Iako su grozote rata iskustvo koje ostavlja neizbrisiv trag, svim našim ukrajinskim prijateljima poručuje-
mo da su kod nas uvijek dobrodošli. Pomoć ćemo uvijek pružiti onima koji ju zatraže.

Sudjelovali smo na 1. KOKOSS konferenciji

Naši su stručni djelatnici, psihologinje Martina Nikolić i Marijana Hinek, uz voditeljicu projektnog ureda 
Niku Šiprak Wendling sudjelovali na I. KOKOSS konferenciji u Vodicama (23.-25. veljače 2023. godine). 
Tema konferencije je bila „INTERDISCIPLINARNOST KAO RESURS – SINERGIJA I SURADNJA STRUČNJAKA 
ZA OTPORNIJE I ODRŽIVO DRUŠTVO“. Ovu je konferenciju prvi puta zajednički organiziralo 5 strukovnih 
komora koje okupljaju stručnjake pomagačkih zanimanja: edukacijske rehabilitatore, psihologe, psiho-
terapeute, socijalne pedagoge i socijalne radnike. S obzirom da naš tim broji više od 20 stručnjaka, rado 
smo se odazvali pozivu za sudjelovanjem!
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Sudjelovali smo na edukaciji u NCMEC-u 

Voditelj Centra, Tomislav Ramljak je sa stručnim suradnicama, socijalnom radnicom Anom Veočić i psi-
hologinjom Martinom Nikolić u veljači 2023. godine sudjelovao na prezentaciji rada i edukaciji koju im 
je u Alexandriji, Virginija, organizirao National Center for Missing & Exploited Children (NCMEC).
Posjeti uredima NCMEC-a sudjelovali smo 15. veljače 2023. godine, a u obilasku prostora su nam se 
pridružili i predstavnici Osječko-baranjske županije, župan Ivan Anušić te zamjenik župana Mato Lukić.

Ožujak 2023.

Predstavljanje projekta “Udomiteljstvo na dlanu”  

Na Svjetski dan socijalnog rada, 21. ožujka 2023. Godine naš je socijalni radnik Ivan sudjelovao na 
stručnom skupu “Usluge smještaja i izvaninstitucionalne usluge za djecu i mlade u Osječko-baranjskoj 
županiji”. Ivan je predstavio rad Centra za nestalu i zlostavljanu djecu i osvrnuo se na projekte vezane 
uz udomiteljstvo, a posebno naš najnoviji projekt u tom području “Udomiteljstvo na dlanu – podrška 
udomiteljskim obiteljima!”.
Skup je organizirala Udruga socijalnih radnika Osječko-baranjske županiji, a održan je u Domu za starije 
i nemoćne osobe Osijek. Na skupu smo imali priliku čuti mišljenja i iskustva mnogih stručnjaka koji se u 
svom radu susreću s djecom i udomiteljima. Svi sudionici skupa ulažu kontinuirane napore u podizanju 
kvalitete izvaninstitucionalnih usluga i usluga smještaja za djecu i mlade na području Osječko-baranjske 
županije. Osim stručnjaka, na skupu su svoja iskustva i ideje za kvalitetnije udomiteljstvo mogli iznijeti i 
sami udomitelji koji su zahvaljujući svojoj nesebičnosti pomogli mnogim obiteljima i djeci koja su zbog 
različitih okolnosti bila prisiljena napustiti svoje primarne obitelji. 
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Konferencija SKRB2023  

Mentalno zdravlje djece i mladih s problemima u ponašanju te procesi transformacije sustava skrbi i 
tretmana za djecu i mlade s problemima u ponašanju teme su kojima su se bavili sudionici konferencije 
„SKRB2023 – Razvoj usluga za djecu i mlade s problemima u ponašanju i njihove obitelji“. Konferenci-
ju su organizirali UNICEF, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne politike, Ministarstvo pravosuđa i uprave te Centar za nestalu i zlostavljanu djecu, a 
održana je 23. i 24. ožujka 2023. godine u Termama Tuhelj. 
Na konferenciji je uživo sudjelovalo više od 350 stručnjaka, donositelja odluka, nacionalnih i inozemnih 
izlagača koji su razmjenom informacija, znanja i iskustava ovom prilikom radili na unapređenju uslu-
ga za djecu i mlade s problemima u ponašanju i njihove obitelji u Republici Hrvatskoj. Konferencija se 
prenosila i online.  
Tim odgajatelja poludnevnog boravka za djecu s problemima u ponašanju u Osijeku s dvije djevojke koje 
koriste navedenu socijalnu uslugu, predvođeni voditeljem Centra za nestalu i zlostavljanu djecu (CNZD), 
gospodinom Tomislavom Ramljakom, sudjelovao je na međunarodno znanstveno-stručnoj konferenciji 
„SKRB2023 – Razvoj usluga za djecu i mlade s problemima u ponašanju i njihove obitelji“.  
U sklopu konferencije organizirani su sadržaji i radionice za djecu i mlade – korisnike i korisnice odgo-
jnih ustanova ili zavoda. Teme kojima su se uključena djeca i mladi bavili su participacija u alternativnoj 
skrbi, njihove potrebe i skrb u najboljem interesu djece. 
Na zajedničkom dijelu konferencije na kojem su sudjelovali stručnjaci, djeca i mladi raspravljalo se o 
načinima unapređenja skrbi za djecu i mlade u alternativnoj skrbi te njihove obitelji. Čak 44 mladih 
zajedničkim je snagama donijelo prijedloge za poboljšanje situacije i kvalitete života djece i mladih koji 
uključuju koje je prije kraju konferencije predstavilo troje predstavnika mladih.

Održali smo set radionica i predavanje u Dubrovniku  

Na poziv Zajednice tehničke Kulture Dubrovnik, ispred Centra za sigurniji Internet naše socijalna rad-
nica Ana Veočić i psihologinja Martina Nikolić održale su niz radionica i predavanje vezano za online 
seksualno uznemiravanje, online izazove i rad s djecom i mladima!
Radionica za učenike srednje škole pod nazivom „Samo šala i zabava ili uznemiravanje?“ u kojoj smo 
se bavili temom online seksualnog uznemiravanja organizirana je 21. ožujka 2023. godine, a slijedeći 
dan (22. ožujka 2023. godine) smo održali čak 4 radionice za učenike viših razreda osnovne škole (7. i 
8. razred) pod nazivom „Istina ili izazov u digitalnom dobu“ na temu online izazova. Istoga dana, održali 
smo i interaktivno predavanje za roditelje i stručnjake koji rade s djecom i mladima pod nazivom „Što 
nam treba da bismo bili odgovorni učitelji i roditelji u moru digitalnih informacija?“. Na radionicama je 
sudjelovalo ukupno 79 djece i mladih i 16 odraslih osoba!
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Travanj 2023.

Sudjelovanje na seminaru AviaTora – Budućnost određivanja prioriteta

Dana 30. ožujka 2023. godine, 58 predstavnika različitih dionika koji se bave prijavljivanjem materijala 
sa seksualnim zlostavljanjem djece (CSAM), okupilo se u Bruxellesu na seminaru AviaTor. Događaj pod 
temom “Budućnost određivanja prioriteta” omogućio je vrijedne rasprave i razmjenu znanja među raz-
nolikom publikom, a sve u organizaciji INHOPE-a – velike organizacije koje je Centar za nestalu i zlostavl-
janu djecu već godinama član. 
AviaTor, što je kratica za Augmented Visual Intelligence and Targeted Online Research, učinkovit je alat 
koji pomaže u određivanju prioriteta svih aspekata prijava Nacionalnog centra za nestalu i zlostavljanu 
djecu (NCMEC) kako bi se policija mogla usredotočiti na identifi kaciju počinitelja i spašavanje žrtava.
Ovaj seminar samo je još jednom pokazao koliko je prijavljivanje materijala sa seksualnim iskorištavan-
jem djece (CSAM) u svijetu ubrzanog razvoja modernih tehnologija važan, ali i složen proces te koliko 
umjetna inteligencija i same moderne tehnologije mogu pomoći policijskih službama u procesuiranju i 
efektivnijem djelovanju.

Svjetski dan zdravlja – besplatni materijali  

Na Svjetski dan zdravlja, 07. travnja 2023. godine koristimo priliku podsjetiti vas na razne materijale za 
rad na mentalnom zdravlju koje su izradili naši stručnjaci. Materijale za rad sa predškolcima i adolescen-
tima možete pronaći na kraju ovog teksta!
Prema podacima Svjetske zdravstvene organizacije, 10-20% djece do osamnaeste godine imaju neki 
poremećaj mentalnog zdravlja, a u razdoblju djetinjstva i adolescencije razvije se oko 50% psihijatrijskih 
bolesti.
Krenite već danas raditi na mentalnom zdravlju djece i mladih!
Slikovnica za predškolce – Netica u misiji dječje sreće – https://bit.ly/3MqGZWl  
RB za djecu i mlade uključene u psihosocijalni savjetodavni rad – https://bit.ly/3zEsAhB  
Kartice za suočavanje – https://bit.ly/4379Tka 
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Obilježili smo Svjetski dan Roma

Dana 08.04.2023 obilježili smo svjetski dan Roma gdje je bila izložba fotografi ja Resursnog Romskog 
centra pod nazivom „RRC kroz 20 godina rada“ , izložba knjige i fotografi ja „Djeca Darde“, izlaganje ra-
dova sa radionica šivanja, prikaz romskih narodnih nošnji i kutak za djecu i odrasle.
Aktivnost se održala u Dvorištu Društvenog centra u Dardi (bivša srednja škola, Sv. Ivana Krstitelja 109) 
u suradnji s Romskim resursnim centrom.
U rujnu 2021. godine Centar za nestalu i zlostavljanu djecu započeo je s provedbom projekta „Uključi se! 
– program potpore i razvoja romske zajednice“. Projekt se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu 
skrb Beli Manastir i Romskim resursnim centrom iz Darde!
Sredstva su osigurana iz Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u sklopu 
provedbe prve godine dvogodišnjeg programa usmjerenih smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti 
te socijalnom uključivanju i integraciji socijalno osjetljivih skupina za 2021. godinu.

Poziv na webinar – 10 godina linije 116 000 – Čija djeca su nestala djeca?   

Svake 2 minute u Europi nestane dijete. Svaki slučaj nestanka djeteta, neovisno o kategoriji kojoj pripa-
da, je razlog za zabrinutost, obzirom da nestala djeca mogu biti izložena različitim opasnostima tijekom 
nestanka.
Povodom 10. godišnjice od dodjele harmoniziranog europskog kratkog broja Pozivnog centra za nesta-
lu djecu 116 000 Centru za nestalu i zlostavljanu djecu organiziramo webinar s ciljem osvještavanja 
javnosti o problemu nestale djece i dostupnim uslugama besplatne telefonske linije za nestalu djecu.
Webinar će se održati: 26. travnja 2023. godine u „5 do 12“ tj. 11:55 sati.
Hrvatska agencija za poštu i telekomunikacije (HAKOM) je odlukom od 26. travnja 2013. godine dodi-
jelila Centru za nestalu i zlostavljanu djecu harmonizirani europski kratki kod za usluge od posebnog 
društvenog značaja „Pozivni centar za nestalu djecu“, te su time besplatne usluge ovog broja postale 
dostupne i u Republici Hrvatskoj. Time smo tada postali 23. zemlja Europske unije gdje je ovaj oblik po-
moći dostupan roditeljima i samom nestalom djetetu.
Besplatna telefonska linija 116000 dostupna je 24 sata dnevno, svaki dan.
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Svibanj 2023.

Održan je drugi po redu Kongres studenata socijalnog rada   

Održan je drugi po redu Kongres studenata socijalnog rada kojeg je organizirao Studentski zbor Pravnog 
fakulteta Osijek zajedno sa studentima Sveučilišnog preddiplomskog i diplomskog studija Socijalni rad, 
a u partnerstvu s Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu te Udrugom socijalnih radnika Osječko-baran-
jske županije.
Kongres se održao 04. i 05. svibnja 2023. godine u dvorani Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, a 
nakon prigodnog svečanog otvaranja uslijedila su stručna predavanja i panel rasprava.
Ovakav Kongres je prvi puta organiziran u svibnju 2022. godine, a veliki interes javnosti, brojne suradn-
je, visoke ocjene u evaluaciji i sudjelovanje vodećih stručnjaka iz sustava socijalne skrbi motivirali su nas 
da i ove godine ispred Centra za nestalu i zlostavljanu djecu podržimo organizaciju Kongresa.
Ovogodišnja tema Kongresa bila je „Suvremeni odgovori socijalnog rada na potrebe zajednice“, a pre-
davači i panelisti su znanstvenici, praktičari i studenti iz Hrvatske i svijeta koji su svojim sudjelovan-
jem doprinijeti pronalasku odgovarajućih rješenja za aktualne društvene probleme nastale uslijed 
ekonomske i migrantske krize, pandemije i drugih pojava. Na Kongresu su sudjelovali brojni studenti i 
stručnjaci pomagačkih zanimanja koji su tijekom dva dana predavanja razvijali dodatne kompetencije 
za rad u sustavu socijalne skrbi.

Održana uvodna radionica Treninga socijalnih vještina

Provedena je uvodna radionica Treninga socijalnih vještina u poludnevnom boravku u Osijeku.
Trening socijalnih vještina u okviru našeg projekta „Najbolji ja II – mentorski program“ sastoji se od 7 
radionica, a provodi se s korisnicima našeg poludnevnog boravka u Osijeku i Doma za odgoj djece i 
mladeži u Osijeku.
Projekt se provodi na području Osječko-baranjske županije, fi nancira ga Ministarstvo rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Partner na projektu je Dom za odgoj djece i mladeži Osijek.
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Obilježili smo Đurđevdan 

U sklopu projekta  „Uključi se! – program potpore i razvoja romske zajednice“ u suradnji s Resursnim 
romskim centrom Darda obilježili smo Đurđevdan najveći romski blagdan kojeg slave svi Romi. To je 
praznik radosti i veselja, a ispunjen je i brojnim običajima.
Đurđevdan se obilježava 06. lipnja svake godine i uobičajeno je da se napravi vijenac koji se stavlja na 
ulazna vrata, kako bi u kući bilo zdravlja i blagostanja, a na njivi ploda i roda. Vjenčići se ukrašavaju raz-
nim cvijećem, vrbom i drugim biljem.
Lijepo smo se zabavili i podružili.

Igre u školama – poziv na sudjelovanje u istraživanju

Centar za sigurniji Internet Hrvatska kao dio Centra za nestalu i zlostavljanu djecu uključio je Hrvatsku 
u veliki istraživački projekt – Igre u školama (eng. Game sin Schools).
Kao dio projekta organizacije European Schoolnet provodi se veliki istraživački projekt pod nazivom Igre 
u školama (eng. Games in Schools) kojemu je cilj bolje razumjeti kako se videoigre koriste za podučavan-
je i učenje u školama diljem Europe.
Hrvatska je jedna od zemalja koje sudjeluju u ovom velikom projektu koji će, osim istraživanja,
obuhvatiti i:
• novo izdanje online tečaja Igre u školama MOOC namijenjenog učiteljima i nastavnicima i
• novo izdanje Priručnika za nastavnike o mogućnostima korištenja videoigara u učionici.
Projekt je trenutno u fazi prikupljanja podataka za istraživanje, a ovim putem pozivamo sve učitelje i 
nastavnike u odgojno obrazovnim institucijama, bez obzira na dosadašnje iskustvo upotrebe videoigara 
u školskom kontekstu, na davanje svog doprinosa ovom velikom i važnom projektu – podijelite s nama 
vaša razmišljanja! Upitnik je u potpunosti anoniman, za ispunjavanje je potrebno oko 10 minuta te ga je 
moguće dalje slobodno distribuirati.

INHOPE trening na Malti – što smo naučili?  

Stručnjaci našeg Centra za nestalu i zlostavljanu djecu sudjelovali su na redovnom INHOPE treningu 
na Malti zajedno sa 120 drugih stručnjaka INHOPE-ove mreže te predstavnicima agencija za provedbu 
zakona, vlade i industrijskih partnera.
Uz nadolazeće globalne promjene u zakonodavstvima (kako globalno, tako i u Hrvatskoj) koje reguliraju 
seksualno zlostavljanje djece i štetne sadržaje na internetu kao i tehnološke inovacije koje mijenjaju 
način na koji komuniciramo na internetu, cilj ovog treninga bio je pripremiti mrežu Hotline-a za buduće 
izazove i poboljšati brzinu, učinkovitost i dostupnost postupka prijave CSAM-a.
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Tijekom treninga fokusirali smo se na teme:
• nužnost podrške ljudima koji analiziraju prijavljene sadržaje kao i na važnost adekvatne
 podrške žrtvama,
• nove izazove u borbi protiv materijala sa seksualnim zlostavljanjem djece u odnosu na
 zakonodavstvo, moguće izmjene kao i ucjenjivanje i plaćanje materijala u kriptovalutama koje  
 internacionalnu suradnju stavljaju u prvi plan,
• prava djeteta te izvještavanje kada su u pitanju djeca na što smo se usmjerili u raspravama u  
 malim grupama.
Osim zanimljivih tema i novih znanja, bilo nam je zadovoljstvo što su naše regionalne kolege – Centar 
za nestalu i zlostavljanu decu Novi Sad i MFS-Emmaus iz Sarajeva, s kojima imamo uspješnu suradnju, 
prisustvovali ovom događaju i što smo imali prilike iz prve ruke razmijeniti iskustva i najbolje prakse 
koje možemo implementirati kako bismo se što učinkovitije borili protiv materijala sa seksualnim zlo-
stavljanjem djece.

U Vukovaru održan preventivni program „Zajedno protiv govora mržnje“

Dana 19. svibnja u Vukovaru u Tehničkoj školi Nikole Tesle, u zajedničkoj organizaciji Ravnateljstva 
policije Ministarstva unutarnjih poslova i Ministarstva znanosti i obrazovanja, Policijskih uprava vuko-
varsko-srijemske i osječko-baranjske, Tehničke škole Nikole Tesle, Vijeća za prevenciju Grada Vukovara, 
Centra za nestalu i zlostavljanu djecu iz Osijeka i uz inicijativu „Art Hill“, održan je preventivni program 
„Zajedno protiv govora mržnje“ uz razne organizirane aktivnosti.
U programu su sudjelovali učenici Tehničke škole Nikole Tesle Vukovar, predstavnici odgojno-obra-
zovnih ustanova, zdravstva i sustava socijalne skrbi, policijski službenici, predstavnici medija i organi-
zacije civilnog društva.
S ciljem upućivanja jasnih poruka o važnosti sprječavanja govora mržnje i promicanja jasnog stava o 
neprihvatljivosti svih oblika nasilja, antisemitizma, diskriminacije i govora mržnje održana je interaktiv-
na radionica „Ljudskost u akciji“ u sklopu koje je održan i Multimedijalni kutak „Progovorimo riječima 
čovječnosti“ u kojima su učenici aktivno sudjelovali i pokazali da ih takve teme itekako zanimaju.Uz   
Sandru Veber, voditeljica Službe prevencije Ravnateljstva policije MUP-a radionicu je vodio socijalni rad-
nik Centra Ivan Ćaleta.
Naši su socijalni radnici, Ana Veočić i Ivan Ćaleta sudjelovali i na održanom okruglom stolu naziva „Kora-
ci u pravom smjeru za društvo nulte tolerancije na nasilje“ sa stručnim suradnicima škole, ravnatel-
jem škole, predstavnicima sustava socijalne i zdravstvene skrbi, članovima Vijeća učenika, policijskim 
službenicima Ravnateljstva policije, Policijskih uprava vukovarsko-srijemske i osječko-baranjske. Cilj 
okruglog stola je bio iznalaženje adekvatnih i praktičnih rješenja u prevenciji svih oblika nasilja, s na-
glaskom na vršnjačko nasilje.
Socijalna radnica, voditeljica stručnog tima Ana Veočić u zaključku okruglog stola je navela da se zalaže-
mo za izradu protokola o postupanju u slučaju elektroničkog nasilja namijenjenog odgojno-obrazovnim 
djelatnicima i sustavu prevencijsku aktivnost koja bi išla u smjeru roditelja i odgovornog roditeljstva te 
sustavne edukacije nastavnika i stručnjaka u školama. Naglasila je i važnost aktivne participacije mladih 
u svim fazama izrade preventivnih aktivnosti i projekata.
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Obilježavanje Međunarodnog dana nestale djece

Svake dvije minute u Europi nestane jedno dijete – hitan poziv na akciju povodom  Međunarodnog dana 
nestale djece
Svake godine, 25. svibnja, svijet se okuplja kako bi obilježio Međunarodni dan nestale djece, dan 
posvećen podizanju svijesti o alarmantnom problemu nestale djece i pružanju nade njihovim obitelji-
ma. Na ovaj dan Missing Children Europe  zajedno s Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu poziva sve 
relevantne dionike i sve građane na akciju. Pozivamo vas da se priključite zagovaranju uvođenja Amber 
Alert sustava i transparentnog načina traganja za djecom koji uključuje prikaz njihovih fotografi ja.  
Ove godine se u svijetu obilježava 40. obljetnica Međunarodnog dana nestale djece, a linija 116 000 
obilježava 10 godina svog djelovanja u Republici Hrvatskoj. Obilježavanje ovog dana je započelo kao dan 
podizanja svijesti o ovom problemu, a sada se, osim toga, naglašava potreba za kontinuiranim djelovan-
jem i suradnjom pojedinaca, zakonodavstava i vlade.
Brojke su zapanjujuće i zahtijevaju hitnu pozornost. Godišnje se u Europi prijavi 250.000 nestale djece 
što je ekvivalent tome da jedno dijete nestane svake dvije minute. Samo 2022. godine mreža europskih 
linija za pomoć nestaloj djeci 116 000 zaprimila je 70 855 kontakata u vezi 6668 slučajeva.

Održana Humanitarna akcija „Nisi sam“

Humanitarna akcija „Nisi sam“ u organizaciji Caritas Požeške biskupije za cilj ima nabavku informatičke 
opreme našoj djeci – korisnicima poludnevnog boravka Centra za nestalu i zlostavljanu djecu u Požegi.
Kao vrhunac humanitarne akcije organizira se 12. humanitarni malonogometni turnir „Nisi sam“, dana 
03. lipnja 2023. godine na Sportsko-rekreacijskom centru u Požegi na kojem će biti moguće kupiti kar-
tice pomoći u iznosu od 2 EURA. Događaju se možete pridružiti i vi ako ste u Požegi toga dana!
Podržati akciju možete i kroz donacije. Donacije je moguće uplatiti na IBAN: HR 8523 4000 9151 1230 
860 do 31. srpnja 2023. godine.
Hvala vam što nam pomažete osigurati što kvalitetniju uslugu za našu djecu!

#BoljiOnline – kampanja s A1 Hrvatska

Najnovijim projektom i istoimenom kampanjom #BoljiOnline A1 Hrvatska, u suradnji s Centrom za sig-
urniji Internet, još jednom je naglasio važnost poboljšanja sigurnosti svih korisnika na mreži. Ovog puta, 
na društvenu digitalnu odgovornost pozvali su kreatore online sadržaja – medije i infl uencere, brojne 
poznate osobe koje su prepoznale važnost svog utjecaja u ostvarenju ovog važnog cilja, ali i sve korisni-
ke.
Praktične savjete kako zaštiti svoje lozinke, pričati sa djecom o bon tonu na društvenim mrežama ili 
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kako se nositi s negativnim komentarima, moderatorici Neveni Rendeli i svim uzvanicima više su obja-
snili Hana Hrpka, predsjednica udruge Hrabri telefon, Alen Delić, stručnjak za informacijsku sigurnost i 
Pamela Perkić, mlađim generacijama dobro poznata infl uencerica, poduzetnica i aktivistica.
Svoju podršku kampanji #BoljiOnline i sigurnijem svijetu na mreži iskazali su i pjevači Damir Kedžo, 
Zsa Zsa, Josip Palameta, Vjeko Ključarić i nedavni pobjednik poznatog pjevačkog showa – Lovro Juraga. 
Premijernom izvedbom remakea poznate Arsenove pjesme „Kad bi svi“, u ovom slučaju bili #BoljiOn-
line, zabavili su druge javnosti poznate uzvanike koji su s velikim interesom sudjelovali u programu koji 
je za njih pomno osmislio A1 Hrvatska.

„Sigurni na internetu“ u Lovasu

Dana 23. svibnja 2023. godine proveli smo dvije radionice s nazivom „Sigurnost na internetu“ u Lovasu. 
Radionice su organizirane u dva termina, a učenici su educirani o temama elektroničkog nasilja, kako 
se ponašati na internetu, kome se obratiti u slučaju vršnjačkog i elektroničkog nasilja, o ulozi aplikacije 
policije „Red Button“, te na koji način promovirati društveno prihvatljivo ponašanje.
Temeljem odluke Vijeća za prevenciju kriminaliteta „Srijem“, u koje su uključeni i ravnatelji četiri os-
novne škole s područja PGP Tovarnik, i to: OŠ Lovas, OŠ Ilača-Banovci, OŠ Čakovci i OŠ „A. G. Matoš“ To-
varnik, ova preventivna aktivnost se održala u OŠ Lovas, koja je ugostila 75 učenika iz navedenih škola.
Kao prednosti predavanja sudionici ističu nova saznanja, osvještavanje o problemu nasilja na internetu, 
kviz, korisnost, savjete o ponašanju na internetu i u slučaju zlostavljanja, informacije o tome kome se 
obratiti za pomoć te osjećaj sigurnosti. Sudionicima su se svidjeli organizirani kviz, nova saznanja i po-
gledi na neke česte pojave, poput toga da se uvijek trebaju obratiti za pomoć i paziti kako se izražavaju 
tijekom igranja igrica kako ne bi dobili zabranu, isticanje važnosti prijave zlostavljanja i pomaganja dru-
gima, osvještavanje o broju vlastitih online računa i toga da nasilje nije rješenje
Zahvaljujemo pozivu policijskih službenika granične policije Tovarnik za provedbu radionica s djecom. 

Lipanj 2023.

Pokrenuta kampanja “Svaka sekunda je važna”

Stranica NajboljaMamaNaSvetu.com i organizacija Justice Initiative, uz podršku Centra za sigurniji inter-
net Hrvatska i Centra za nestalu i zlostavljanu djecu, pokreću zajedničku kampanju “Svaka sekunda je 
važna”. Dana 01. lipnja, na Međunarodni Dan djeteta, dižemo glas protiv nasilja na internetu i dijeljenja 
materijala sa seksualnim iskorištavanjem djece.   
Ove godine EU će glasati o ključnom zakonu koji će uspostaviti zakonsku obavezu i odgovornost za dig-
italne tvrtke i platforme kao što su Meta (Facebook, Instagram, WhatsApp), Viber, Google, TikTok, Twit-
ter i drugi, da pronalaze, prijavljuju i uklanjaju materijal sa seksualnim iskorištavanjem djece te uvedu 
sigurnije mjere za zaštitu djece na njihovim platformama.
Podrška javnosti je, također, potrebna. Stoga, pozivamo sve one kojima je stalo do sigurnosti djece na 
internetu – roditelje, odgajatelje, infl uencere, mlade na potpisivanje važne peticije. 
Potpišite peticiju na linku: https://justice-initiative.eu/hr/petition/ 
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Održana druga radionica Treninga socijalnih vještina

Provedena je druga radionica Treninga socijalnih vještina u poludnevnom boravku u Osijeku. Tema ra-
dionice bila je aktivno slušanje.
Trening socijalnih vještina u okviru našeg projekta „Najbolji ja II – mentorski program“ sastoji se od 7 
radionica, a provodi se s korisnicima našeg poludnevnog boravka u Osijeku i Doma za odgoj djece i 
mladeži u Osijeku.
Projekt se provodi na području Osječko-baranjske županije, fi nancira ga Ministarstvo rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Partner na projektu je Dom za odgoj djece i mladeži Osijek. 
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Dobitnici smo nagrade Osječko-baranjske županije

U povodu Dana Osječko-baranjske županije, koji se obilježava 2. lipnja, svake se godine zaslužnim po-
jedincima i institucijama dodjeljuju Nagrade Osječko-baranjske županije za životno djelo te godišnje 
nagrade u više kategorija. Tim povodom, dana 31. svibnja 2023. godine u sjedištu Županije u Osijeku 
održana prigodna svečanost na kojoj je župan Ivan Anušić uručio najviša županijska javna priznanja. 
Jedna od nagrada, u kategoriji u području zdravstva i socijalne skrb, uručena je našem Centru.
– Kao i svake godine povodom proslave Dana Županije, Osječko-baranjska županija je dodijelila go-
dišnje nagrade, kao i nagrade za životno djelo. Svi dobitnici su svojim radom, trudom, odricanjem i 
primjerom zaslužili biti predloženi i dobiti ove nagrade. Naime, uspjeli su u onome što bi i svatko od 
nas trebao pokušati napraviti u svom segmentu djelovanja, a to je učiniti našu zajednicu kvalitetnijim, 
boljim i prosperitetnijim mjestom za život, upravo ono što su oni učinili, a Osječko-baranjska županija 
im je dodijelila Nagrade. Nadamo se da će njihov primjer slijediti i drugi – rekao je župan Ivan Anušić.
Iznimna nam je čast primiti nagradu u kategoriji zdravstva i socijalne skrbi jer nam je ona pokazatelj 
kako lokalna zajednica prepoznaje kontinuirani napor koji ulažemo u području zaštite djece. Od počet-
ka rata u Ukrajini sudjelovali smo u pripremi i provedbi raznih aktivnosti za raseljene osobe iz Ukrajine, 
mahom žene i djecu. Razne međunarodne udruge koje su nas posjetile u tom periodu navode da smo 
zaista primjer dobre prakse i drago nam je da je to prepoznato i na lokalnoj razini – izjavio je Tomislav 
Ramljak, predsjednik Centra za nestalu i zlostavljanu djecu.
Čestitamo ostalim dobitnicima nagrada i još jednom se zahvaljujemo na uručenoj nagradi. 
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Održana treća radionica Treninga socijalnih vještina

Provedena je treća radionica Treninga socijalnih vještina u poludnevnom boravku u Osijeku. Tema ra-
dionice bila je „ja-poruke“.
Trening socijalnih vještina u okviru našeg projekta „Najbolji ja II – mentorski program“ sastoji se od 7 
radionica, a provodi se s korisnicima našeg poludnevnog boravka u Osijeku i Doma za odgoj djece i 
mladeži u Osijeku.
Projekt se provodi na području Osječko-baranjske županije, fi nancira ga Ministarstvo rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Partner na projektu je Dom za odgoj djece i mladeži Osijek. 

U prirodi učenje nije toliko mučenje: Izgradnja učionice na otvorenom

U svijetu koji se sve više suočava s izazovima u području mentalnog zdravlja, inovativni pristupi u radu 
s djecom postaju važan čimbenik za stvaranje sigurnog okruženja i poticanje pozitivnog razvoja djece, 
pogotovo one s problemima u ponašanju. Nastavno na navedeno, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 
pokrenuo je novu inicijativu – izgradnju učionice na otvorenom, odnosno sjenice, koja će poslužiti kao 
mjesto za alternativne oblike učenja za korisnike poludnevnog boravka Centra u Višnjevcu. Izgradnja 
sjenice potaknuta je donacijom HEP-a kroz natječaj Svjetlo na zajedničkom putu.
Izgradnja sjenice u dvorištu Centra predstavlja inovativan pristup radu s djecom koja se suočavaju 
s problemima u ponašanju. Ova učionica na otvorenom imat će za cilj stvaranje mirnog i poticajnog 
okruženja gdje će djeca moći učiti i razvijati socijalne vještine. Također, djeca s problemima u ponašanju 
mogu imati problema s motivacijom i često izbjegavaju školu i učenje. Izgradnjom učionice na otvoren-
om koja je poticajna i ugodna, djeca mogu razviti pozitivnu povezanost s učenjem i povećati motivaciju 
za sudjelovanje u obrazovanju. 
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Održana konferencija o udomiteljstvu „Mogućnost za bolju budućnost“

Dana 15. lipnja 2023. godine u Centru za nestalu i zlostavljanu djecu organizirana je konferencija o udo-
miteljstvu s nazivom „Mogućnost za bolju budućnost“. Konferencija je bila namijenjena stručnjacima 
koji rade na području Osječko-baranjske županije, a u svom radu susreću se s udomiteljskim obiteljima. 
Na događaj je pozvana i šira javnost s ciljem promocije udomiteljstva te povećanja broja potencijalnih 
udomitelja. Predstavljene su prednosti razvoja udomiteljstva, stanje razvoja udomiteljstva u Osječko-ba-
ranjskoj županiji s naglaskom na mogućnosti unaprjeđenja, na koji način se postaje udomiteljem i koji 
su sve uvjeti potrebni za isto te predstaviti pozitivne primjere iz prakse.
Konferencija je održana u sklopu projekta “Udomiteljstvo na dlanu – podrška udomiteljskim obiteljima!” 
fi nanciranog od strane Osječko-baranjske županije i to u vrijednosti od oko 80.000,00 eura. 
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Održane četvrta, peta, šesta i završna radionica Treninga socijalnih vještina

Provedena je četvrta, peta, šesta i završna radionica Treninga socijalnih vještina u poludnevnom bora-
vku u Osijeku. Teme radionica bile su: prepoznavanje i izražavanje osjećaja, suradnja, zauzimanje za 
sebe.
Trening socijalnih vještina u okviru našeg projekta „Najbolji ja II – mentorski program“ sastoji se od 7 
radionica, a provodi se s korisnicima našeg poludnevnog boravka u Osijeku i Doma za odgoj djece i 
mladeži u Osijeku.
Projekt se provodi na području Osječko-baranjske županije, fi nancira ga Ministarstvo rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Partner na projektu je Dom za odgoj djece i mladeži Osijek. 

Sudjelovali smo u obilježavanju dana Općine Darda 

Dana 17. lipnja 2023 sudjelovali smo u obilježavanju dana Općine Darda te se tom prigodom organizira-
la smotra dječjeg folklora nacionalnih manjina u suradnji sa Romskim resursnim centrom na kojoj smo 
imali priliku vidjeti 220 djece. Predstavljali su različite igre i plesove, a važni dio folklornih sadržaja su 
bile narodne nošnje i tradicijski instrumenti. 

Selekcija volontera za uključivanje u Mentorski program

Provedena je selekcija volontera za uključivanje u Mentorski program našeg projekta „Najbolji ja II – 
mentorski program“.
Projekt se provodi na području Osječko-baranjske županije, fi nancira ga Ministarstvo rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Partner na projektu je Dom za odgoj djece i mladeži Osijek. 
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Srpanj 2023.

Pokrenuta kampanja “ Sunce nije jedino čega se trebamo čuvati na plaži!”

Centra za sigurniji internet Hrvatska i Centar za nestalu i zlostavljanu djecu, svake godine tijekom ljetnih 
mjeseci prati medijske izvještaje o počinjenim kaznenim dijelima iskorištavanja djece za pornografi ju, tj. 
fotografi ranja i video snimanja nage djece na hrvatskim plažama i kupalištima. S ciljem podizanja svijes-
ti javnosti o ovom problemu, pokrećemo kampanju „Sunce nije jedino čega se trebamo čuvati na plaži“.
Kampanju ove godine podržava i Policijska uprava istarska, primjer dobre prakse u zaštiti djece po pi-
tanju ove ali i ostalih problematika.
Tijekom ljeta često nailazimo na upute da djecu ne treba izlagati suncu u određenom vremenskom 
razdoblju, da ih treba redovito mazati kremama sa zaštitnim faktorima, da trebaju nositi šeširiće, kapice 
i slično. Ono o čemu se rijetko priča dovodi djecu u veću opasnost od navedenog. Je li zaista sve tako 
mirno? 

Potpisan sporazum o suradnji s Veleučilištem „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru

Dana 12. srpnja 2023. godine potpisali smo sporazum o suradnji s Veleučilište Lavoslav Ružička Vuko-
var. Na potpisivanju sporazuma našem se voditelju, Tomislavu Ramljaku, pridružio dekan Veleučilišta, 
doc. dr. sc. Željko Sudarić, prof. v. š. 
Uzimajući u obzir da je Veleučilište posvećeno obrazovanju i osposobljavanju visokostručnih kadrova 
na području biomedicine, zdravstva i društvenih znanosti, koji temeljem integriranog sustava teori-
jskih i primijenjenih spoznaja usvajaju potrebna znanja i vještine te svojim profesionalnih i praktičnim 
sposobnostima u potpunosti odgovaraju na potrebe gospodarstva i društvene zajednice u kojoj djeluju, 
dok je s druge strane Centar za nestalu i zlostavljanu djecu (CNZD) osnovan u cilju promicanja, razvoja 
i unapređenja zdravlja i kvalitete života djece i mladih što među ostalim podrazumijeva i promicanje 
i zaštitu prava i interesa djece i mladih, prevenciju zlostavljanja i zanemarivanja djece i mladih u bilo 
kojem obliku, sigurnost djece i mladih na internetu, pružanje socijalnih usluga (smještaj i skrb o djeci 
i mladima bez adekvatne skrbi i/ili s poremećajima u ponašanju, podršku obitelji, savjetovanje), pre-
venciju nestanaka djece i mladih te općenito fenomen nestale djece, Veleučilište „Lavoslava Ružička“ u 
Vukovaru i Centar za nestalu i zlostavljanu djecu, potpisuju Sporazum o suradnji.
Prema spomenutom Sporazumu, suradnja je, između ostalog, planirana na područjima organiziranja 
radionica, konferencija i edukativnih programa, aktivnosti usmjerenih na prevenciju ali i zajedničkih 
projekata. 
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Održan webinar „Pravila igre u virtualnom svijetu – što morate znati vi i vaša djeca“

Portal NajboljaMamaNaSvetu.com i Justice Initiative su danas, 11. srpnja 2023. godine održali su bespla-
tan webinar za roditelje na kojem je sudjelovao i Centar za sigurniji Internet Hrvatska.
 Ovaj webinar je dio kampanje „Svaka sekunda je važna“ koju je pokrenula organizacija Justice Initiative 
u preko 13 zemalja Europe, a naš Centar kampanju je u potpunosti podržao. Cilj kampanje je pojačati 
svijest o nevjerojatnoj količini materijala na seksualnim zlostavljanjem djece na internetu. U srcu kam-
panje je peticija kojom se pozivaju sve organizacije na pružanje podrške u donošenju zakona kojim će se 
kompanije i platforme (kao što su Meta, Viber Google, TikTok i sl.) obvezati na pronalaženje, prijavljivan-
je i uklanjanje materijala sa seskualnim zlostavljanjem djece te uvođenje sigurnijih i učinkovitijih mjera 
za zaštitu djece na internetu.

Održana edukacija „Osnove kibernetičke sigurnosti“

Važnost cjeloživotnog učenja prepoznata je kao važan čimbenik osiguranja kvalitete rada. Kako bi svim 
našim korisnicima Centra za nestalu i zlostavljanu djecu i Centra za sigurniji internet bili u mogućnosti 
pružati najaktualnije preporuke – važno je da i mi budemo u toku s njima. Isto tako, iznimno je važno da 
je naše cjelokupno poslovanje, tj. djelovanje naših zaposlenika u skladu sa svim sigurnosnim preporu-
kama. S tim ciljem, naši su zaposlenici i dio volontera dana 14. srpnja 2023. godine u prostoru konfer-
encijske dvorane zgrade Centra za nestalu i zlostavljanu djecu u Višnjevcu sudjelovali na Tečaju Osnove 
kibernetičke sigurnosti u organizaciji Span Centra za kibernetičku sigurnost.
Tečaj Osnove kibernetičke sigurnosti polaznicima daje pregled osnovnih načela kibernetičke sigurnosti 
i praktične savjete kojih se treba pridržavati kako bi i pojedinci i organizacije bili sigurniji u cyber svijetu. 
Osim podizanja svijesti o rizicima kojima smo izloženi uslijed mnogobrojnih prijetnji, polaznici tečaja 
stekli su znanja i vještine o tome kako mogu prepoznati različite oblike prijetnji, kao što su npr. malware, 
phishing mailovi ili neki drugi oblici socijalnog inženjeringa, kako reagirati u kontaktu s njima, tj. kako 
se zaštititi. 

Kolovoz 2023.

Obilježili smo Svjetski tjedan dojenja na Trgu slobode

Prvi tjedan kolovoza diljem je svijeta u znaku promicanja važnosti dojenja za zdravlje i dobrobit djece 
i majki. U Osijeku je ovaj zadatak preuzeo Centar za nestalu i zlostavljanu djecu koji je jučer na Trgu 
slobode obilježio Svjetski tjedan dojenja i građankama te građanima nudio odgovore na razna pitanja 
o ovoj temi.
Osim što je posvećen promicanju ideje majčinog mlijeka kao najbolje hrane za novorođenčad i do-
jenčad te promoviranju važnosti podrške majkama tijekom dojenja, ovaj tjedan za cilj ima širiti svijest o 
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dojenju i izvan obitelji. Upravo u okviru projekta KLOKANICA – prvi koraci u roditeljstvu, Centar za nesta-
lu i zlostavljanu djecu u partnerstvu s Domom zdravlja Osječko-baranjske županije nastoji dati podršku 
roditeljima informirati širu javnost te za majke stvoriti sigurno okruženje za razgovor o dojenju, koje uz 
sve svoje ljepote nosi i izazove. 

Posjetila nas je Pravobraniteljica za djecu

Osijek, 25. kolovoza 2023. – Pravobraniteljica za djecu Helenca Pirnat Dragičević u četvrtak je posjetila 
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu u Višnjevcu zajedno sa savjetnicom Anom Babić Pezo. S ciljem da 
se bolje upozna s radom Centra koji se opravdano prometnuo u lidera među udrugama koje brinu o 
zaštiti prava djece, pravobraniteljica je saznala više i o Centru za sigurniji internet, programu koji Centar 
za nestalu i zlostavljanu djecu provodi od 2015. godine.
U želji da djelovanje istog programa prošire i u ostatku Hrvatske, a posebno u Splitsko-dalmatinskoj 
županiji, raspravljalo se o mogućnostima suradnje na tom području, ali i o radu s djecom i mladima u 
nepovoljnim životnim uvjetima u okviru projekata koje Centar provodi. Također, Pirnat Dragičević je 
pohvalila rad Centra koji usmjerava svoje napore u efi kasnu zaštitu djece kroz suradnju s državnim in-
stitucijama, ali i djelovanjem jedinstvenog Savjetovališta za roditelje, djecu i mlade. 

Rujan 2023.

Pokrenut projekt „VerifEye – jačanje otpornosti društva na dezinformacije“ 

Projekt „VerifEye – jačanje otpornosti društva na dezinformacije“ ima za cilj jačanje otpornosti društva 
na dezinformacije smanjenjem količine dezinformacija, misinformacija i lažnih vijesti u javnom prostoru, 
jačanje informacijske pouzdanosti i sigurnosti kod konzumiranja medijskih sadržaja i korištenja društ-
venih mreža, jačanje kvalitete novinarstva i vjerodostojnog izvještavanja i jačanje medijske pismenosti.
Nositelj projekta je Centar za nestalu i zlostavljanu djecu, a kao partneri na projektu su Akademija za 
umjetnost i kulturu u Osijeku i Centar za kulturu medija. Trajanje projekta je 30 mjeseci
Provedbom projekta ostvarit će se sljedeći ciljevi:
Uspostava novog sustava provjere točnosti informacija u sferi interesa mladih ljudi
Popularizacija značaja i aktivnosti provjere informacija kod šire javnosti, medijskih profesionalaca i
organizacija koje rade s mladima. 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu
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Listopad 2023.

Organizirali smo utrku – Find me 2023! 

1. listopada osječani su pokazali da imaju veliko srce, ali i želju da ukažu na važnost prevencije nestanka 
djece u Hrvatskoj. Zato je njih više od 450, odraslih i djece, u nedjelju na lijevoj obali Drave sudjelovalo 
u utrci Find me 2023 koju je po prvi put organizirao Centar za nestalu i zlostavljanu djecu uz potporu 
organizacije Missing Children Europe i pod pokroviteljstvom Grada Osijeka.  
Ova utrka nije bila kompetitivnog karaktera jer je naime imala veću svrhu – zajedno s koracima svih 
sudionika, kroz hodanje, trčanje i joggiranje, cilj je bio prikupiti 1535 kilometara na zadanoj trasi sim-
bolizirajući broj nestale djece u Hrvatskoj u 2022. godini. Riječ je o djeci koja su se udaljila od obiteljskih 
domova ili su pobjegla iz ustanova, a s kojima Centar provodi niz preventivnih aktivnosti u zajednici kao 
vodeća organizacija civilnog društva koja se bavi djecom s rizikom u ponašanju i savjetovanjem njihovih 
obitelji. 
Utrka je nadmašila sva naša očekivanja. Hvala svima na odazivu i svakom koraku! Na licu mjesta se pri-
javilo više od 150 sudionika, a najmlađi među njima bila je beba od 8 mjeseci. Najstariji sudionik imao 
je čak 77 godina! To govori da zaista sve generacije žele osvijestiti potrebu o prevenciji nestanka djece i 
drago nam je da je to odjeknulo kroz Find me utrku!   

Osvojili smo Hrvatsku veliku nagradu sigurnosti za najbolji projekt nevladine organizacije 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu iz Osijeka osvojio je Hrvatsku veliku nagradu sigurnosti u okviru 
Hrvatskih dana sigurnosti koji su se održali od 26. do 29. rujna u Opatiji. Riječ je o nagradi koju dodjeljuje 
Hrvatska udruga menadžera sigurnosti u ukupno 12 kategorija, a Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 
trijumfi rao je u kategoriji Najbolji projekt nevladine organizacije za sigurnost zajednice za projekte
Centar za sigurniji internet i Bajke u digitalnom svijetu. 
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Izradili smo Analizu potreba djece i mladih s PUP-om i Analizu dostupnih izvaninstitucijskih so-
cijalnih usluga 

Analiza potreba djece i mladih s izazovima u ponašanju u Urbanoj Aglomeraciji Osijek, u pogledu pružan-
ja izvaninstitucijskih socijalnih usluga, razotkriva složen set izazova koji zahtijeva holističke, prilagodljive 
i integrirane pristupe. Mladi se suočavaju s poteškoćama koje obuhvaćaju delinkventno ponašanje, 
emocionalne i psihičke izazove, socijalnu izolaciju te nedostatak strukturiranog slobodnog vremena. 
Analiza naglašava nužnost razvoja kvalitetnijih i dostupnijih izvaninstitucijskih usluga koje će odgovoriti 
na specifi čne potrebe mladih s problemima u ponašanju. Kako bismo ostvarili ovaj cilj, ključno je ost-
variti intersektorsko povezivanje, implementirati inovativne programe prilagođene mladima te aktivno 
uključiti same mlade u procese koji imaju značajan utjecaj na njihove živote.
Urbana aglomeracija Osijek prepoznaje mlade počinitelje kaznenih djela kao jednu od najranjivijih sk-
upina u svom društvu. Ovi mladi pojedinci često potječu iz nesigurnih obiteljskih uvjeta, suočavaju se 
s emocionalnim i psihičkim izazovima, preprekama u obrazovanju te socijalnim problemima. Njihove 
potrebe su kompleksne, obuhvaćajući zahtjeve za podrškom koji seže izvan osnovne skrbi, uključu-
jući emocionalnu potporu, obrazovanje, socijalnu inkluziju te pravičan tretman unutar pravosudnog 
sustava. Osijek se ističe kao model grada koji pruža raznoliku paletu socijalnih usluga usmjerenih na 
podršku građanima u svim aspektima njihovih života. Takav holistički pristup ne samo da osigurava 
mrežu podrške, već također potiče integraciju svih članova zajednice, stvarajući osjećaj pripadnosti i 
zajedništva. Cilj je osigurati da svi građani, uključujući mlade počinitelje kaznenih djela, imaju priliku za 
život ispunjeniji i produktivniji.   
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Snimili smo video spot - Legosi u Centru – zaokružena priča

U sklopu projekta „Legosi u Centru – zaokružena priča“, UP.02.2.2.15.0047., izrađen je videospot koji 
prati najvažnije aktivnosti projekta.
Cilj projekta je širenje mreže socijalnih usluga na području Grada Osijeka  te razvoj i implementacija 
mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga za djecu i mlade s problemima u ponašanju.
Aktivnosti projekta:
Proširenje kapaciteta poludnevnog boravka u Osijeku
Pokretanje organiziranog stanovanja
Multidisciplinarni mobilni tim
Jačanje kapaciteta stručnjaka
Promidžba i vidljivost!   
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Organizirali smo Cybersecurity Conference 2023

CSC 23 iz perspektive našeg Centra: Zanimljivi predavači otkrili više o trendovima kibernetičke sigurnosti  

Svijet se neprestano mijenja, a s njim i rizici koji prijete djeci u digitalnom okruženju. Na Cybersecurity 
Conference (CSC) 23 konferenciji, održanoj u Osijeku 10. i 11. listopada, stručnjaci iz područja obrazo-
vanja, pravosuđa i medija zajedno s Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu, združili su snage kako bi 
istražili nove trendove u kibernetičkoj sigurnosti i podijelili svoje znanje o zaštiti djece online. Edukativni 
dio konferencije održan 11. listopada bio je istinsko blago informacija i resursa za sve sudionike.
CSC 23 konferencija bila je uspješna u širenju svijesti o kibernetičkim prijetnjama dječjoj sigurnosti te 
pružanju alata i rješenja za očuvanje digitalnog blagostanja najmlađih. S oko 60 sudionika tijekom cijel-
og dana, konferencija je omogućila dubok uvid u problematiku kibernetičke sigurnosti djece. Prezent-
acije su dostupne u članku za sve one koji žele dublje istražiti ove teme.

Obilježili smo Svjetski dan rješavanja sukoba

U svijetu koji je često ispunjen nesporazumima i sukobima, važno je pronaći načine kako se nositi s 
takvim situacijama na miran i konstruktivan način. Tehnike nenasilnog rješavanja sukoba pružaju nam 
mogućnost da prepoznamo, razumijemo i riješimo sukobe bez upotrebe sile ili agresije.
Upravo je to bila tema radionice s našim korisnicima s kojima smo obilježili Svjetski dan rješavanja su-
koba, 16. listopada.   

Izradili smo prijedloge za širenje mreže socijalnih usluga i unaprjeđenje postojećih socijalnih 
usluga na području UA Osijek

Unapređenje socijalnih usluga u Urbanoj Aglomeraciji Osijek zahtijeva posvećeni pristup koji obuhvaća 
duboko razumijevanje specifi čnih lokalnih potreba, integraciju resursa i sektora, primjenu inovativnih 
metoda pružanja usluga te kontinuiranu evaluaciju postignuća. Ovaj put zahtijeva suradnju, kreativnost 
i predanost, no istodobno je ključan za izgradnju otporne i podržavajuće zajednice koja potiče dobrobit 
svih svojih članova. S takvim pristupom, Urbana Aglomeracija Osijek ima potencijal postati model za 
unaprjeđenje socijalnih usluga ne samo u lokalnom, već i u širem kontekstu. Ova inicijativa nije samo 
korak prema zadovoljenju trenutačnih potreba, već i temelj za izgradnju dugoročno održive socijalne 
infrastrukture koja će podržavati i obogatiti život zajednice.   
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Studeni 2023.

Centar za sigurniji internet podržao predstavu “Mreža” Teatra Tirena

U dinamičnom spoju umjetnosti i edukacije, Centar za sigurniji internet s oduševljenjem podržava na-
jnoviju predstavu Teatra Tirena pod nazivom “Mreža”. Ova intrigantna predstava, koju potpisuju re-
dateljica Iva Olujić i dramaturginja Nina Horvat, hrabro istražuje svijet društvenih mreža. Oduševljeni 
smo što Teatar Tirena kroz umjetnički izraz donosi ključne teme o sigurnosti na internetu na scenu, na 
način koji je pristupačan i relevantan svim generacijama. Ova suradnja sjedinjuje snage kreativnosti i 
edukacije, ukazujući na važnost dijaloga o online sigurnosti u današnjem digitalnom dobu.  
Nova predstava za tinejdžere “Mreža” Teatra Tirena bavi se društvenim mrežama, a premijerno će biti 
izvedena u petak, 17. studenog 2023. u 19 sati u Centru za kulturu Trešnjevka.     
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Potpisali smo ugovor s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike

Odlične vijesti stigle su početkom listopada kada je Ministar rada, mirovinskoga sustava, obitelji i soci-
jalne politike, Marin Piletić, uručio 60 ugovora ukupne vrijednosti od preko šest milijuna eura pružatelji-
ma socijalnih usluga u zajednici. Među ovim značajnim ugovorima nalazi se i onaj s Centrom za nestalu 
i zlostavljanu djecu. 
Našem Centru je tako omogućen nastavak pružanja usluge poludnevnog boravka u Podgoraču za 12-
ero djece i mladih s problemima u ponašanju. Ove vrijedne usluge, koje su se do sada provodile putem 
projekta koji je završen u svibnju ove godine, omogućit će kontinuiranu podršku djeci i mladima u našoj 
zajednici. 
Ovom inicijativom Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike prepoznalo je 
izuzetnu važnost proširenja mreže socijalnih usluga koje su nedostajale na našem području. Ovi ugovo-
ri omogućit će nam nastavak pružanja kvalitetnih i potrebnih socijalnih usluga našim korisnicima. 
Hvala svima koji su sudjelovali u ostvarivanju ovog značajnog projekta, jer zajedničkim naporima činimo 
našu zajednicu sigurnijom i podržavamo djecu i mlade u njihovom razvoju. Nastavit ćemo raditi preda-
no kako bismo osigurali da svako dijete ima priliku za bolju budućnost.   

Održan Okrugli stol “Podrška udomiteljima u zajednici”

15. studenog održali smo Okrugli stol pod nazivom “Podrška udomiteljima u zajednici” u sklopu projek-
ta Učini pravu stvar za dječji osmijeh (faza III). Projekt provodimo u suradnji s Hrvatskim zavodom za 
socijalni rad, PU Osijek s kojima smo i organizirali ovaj okrugli stol. Projekt fi nancira Ministarstvo rada, 
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.
Na okruglom stolu predstavili smo naš projekt i projektne aktivnosti svim sudionicima te smo zajedno 
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Obilježena 20. godišnjica rada Ureda pravobraniteljice za djecu

Na Svjetski dan prava djeteta 20. studenoga 2023. godine u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Za-
grebu održana je prigodna svečanost povodom obilježavanja 20 godina rada Pravobranitelja za djecu 
u Republici Hrvatskoj. Na obilježavanje su bili pozvani i predstavnici našeg Centra koji su imali prilike 
čuti rezultate istraživanja „Kako ostvarujemo dječja prava u Hrvatskoj: mišljenja i stavovi djece i mladih 
u 2009. i 2023. godini“, koje je proveo Ured pravobraniteljice za djecu uz podršku Ureda UNICEF-a za 
Hrvatsku. 
U odnosu na isto istraživanje provedeno 2009. godine, u ovoj godini se povećao broj djece koji znaju da 
postoji pravobranitelj za djecu. Postotci djece i mladih koji izjavljuju da su doživjeli da ih se diskriminira 
se povećao, a u populaciji mladih gotovo duplo.  
Djeca i mladi većinu vremena osjećaju se sretno, no značajno se povećao broj mladih koji su često ili 
uvijek tužni – sa 4% mladih u istraživanju 2009. godine, na čak 12% mladih koji ovo izjavljuju ove godine.       

sa stručnjacima koji aktivno rade s udomiteljima i udomiteljskim obiteljima, ali i udomiteljima samima 
raspravljali o mogućnostima poboljšanja položaja udomiteljskih obitelji u društvu.
Dotaknuli smo se i teme osnivanja udruge udomitelja na području Osječko-baranjske županije te na-
glasili svoju spremnost za pružanje podrške u ovom važnom i velikom koraku za sve udomitelje. 
Kroz ovakve aktivnosti u kojima imamo priliku aktivno uključiti predstavnike relevantnih institucija i or-
ganizacija koje na dnevnoj bazi rade s udomiteljima, ali i udomitelje kao iskustvene eksperte, odnosno 
osobe koje imaju veliku količinu vrijednih informacija i iskustava koje mogu koristiti u kreiranju novih 
projekata i javnih politika vezanih uz područje alternativne skrbi za djecu, dobivamo jedinstven uvid u 
problematiku s kojom se udomiteljske obitelji svakodnevno susreću.
Zajedničkom stručnom analizom i davanjem stručnog doprinosa u razvijanju mreže podrške udomitel-
jskim obiteljima želimo naglasiti važnost uloge udomitelja i udomiteljskih obitelji u našem društvu i 
pomoći im u ostvarivanju zacrtanih ciljeva kako bismo omogućili bolji i kvalitetniji život za djecu bez 
odgovarajuće roditeljske skrbi. 
Zajedno činimo pravu stvar za dječji osmijeh!     



65

Održan stručni skup za stručnjake koji rade s udomiteljskim obiteljima

U prostorima Centra za nestalu i zlostavljanu djecu u suradnji s Forumom za kvalitetno udomiteljstvo 
djece 28. studenog 2023. održana je konferencija, odnosno stručni skup za stručnjake koji rade s udo-
miteljskim obiteljima.
Povodom ove konferencije u Centru za nestalu i zlostavljanu djecu  okupili su se stručnjaci iz Centra 
za pružanje u zajednici Klasje iz Osijeka, područnih ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad Osijek, 
Vukovar i Slavonski Brod. Osim navedenih sudionika, na stručnom skupu bili su prisutni i predstavnici 
Osječko-baranjske županije, Udruge udomitelja za djecu i mlade “Cibale” iz Vinkovaca te Udruge udo-
mitelja Vukovarsko-srijemske županije “Zagrljaj” iz Vukovara.
Jedan od glavnih ciljeva skupa bio je promicanje udomiteljstva kao oblika skrbi o djeci, uz istovremeno 
osiguranje odgovarajućih prava i podrške udomiteljskim obiteljima. Sudionici su imali priliku razmijeniti 
iskustva, informacije i primjere dobre prakse, čime se stvara platforma za daljnje unapređenje sustava 
udomiteljstva..         
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Sudjelovali smo na Forumu za sigurniji Internet 2023

Tim Centra za sigurniji Internet Hrvatska, predvođen predstavnicom mladih Larom Ivačić, sudjelovao je 
na Forumu za sigurniji Internet (eng. SIF – Safer Internet Forum). Forum se održao se u hibridnom for-
matu u Bruxellesu, Belgiji i online u četvrtak, 23. studenog 2023. godine s temom „Osnaživanje mladih 
vještinama za digitalno desetljeće“ u organizaciji European Schoolneta u ime Europske komisije.         

Centar za sigurniji internet održao radionice za djecu u suradnji s A1 Hrvatska na Reboot InfoG-
amer-u

Dana 10. i 11. studenog 2023. godine u Zagrebu, Centar za sigurniji internet u suradnji s A1 Hrvatska 
održao je besplatne interaktivne radionice za djecu. Radionice su održane na Zagrebačkom velesajmu 
u dvorani Brijuni, a održane su 3 vrste „BoljiOnline“ radionica za učenike: 
• Radionica “Gejmaj sigurno” – radionica kojoj je cilj bio naučiti djecu kako odgovorno igrati videoi-
gre, pružajući im smjernice za siguran i zabavan gejming; 
• Radionica “Sigurni u digitalnoj džungli” – radionica kojoj je cilj bio naučiti djecu kako se nositi s 
izazovima i opasnostima na internetu, uključujući cyberbullying i neprikladne kontakte; 
• Radionica “Analiziraj ovo” – radionica kojoj je cilj bio razgovarati s djecom o kritičkom razmišljan-
ju o sadržajima na internetu te razlikovanju između zabave i rizičnog ponašanja. 
Tijekom navedena 2 dana održano je ukupno 7 interaktivnih radionica na kojima je sudjelovalo ukupno 
150 sudionika (učenici osnovnih i srednjih škola) iz 5 škola.       
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Uručeno priznanje za volonterski angažman našoj volonterki Lejli Jerab

Volonterki našeg Centra, Lejli Jerab, dana 05. prosinca 2023. godine uručeno je priznanje DKolektiva 
– organizacije za društveni razvoj za volonterski angažman povodom Međunarodnog dana volontera. 
Priznanje je predstavljeno prilikom svečanosti uručivanja volonterske nagrade organizirane navedenog 
dana u Arheološkom muzeju u Osijeku i to 18. godinu za redom.  
Volonterka Lejla Jerab spremno se uključuje u različite inicijative u lokalnoj zajednici i time čini razliku u 
društvu, a kroz sve zastupa glas mladih.

Prosinac 2023.
Otvorene Prijave za edukaciju o zaštiti osobnih podataka djece u školskim i predškolskim usta-
novama

Uzbuđeni smo najaviti predstojeću radionicu koja će biti ključna za unapređenje sigurnosti osobnih 
podataka djece u školskim i predškolskim ustanovama. Organizirana u suradnji s Agencijom za zaštitu 
osobnih podataka (AZOP), radionica će se održati 18. prosinca 2023. godine, s početkom u 12:00 sati, u 
konferencijskoj dvorani Centra za nestalu i zlostavljanu djecu u Višnjevcu.
Ova četverosatna radionica pružit će sudionicima priliku da prodru u suštinski značaj zaštite osob-
nih podataka djece u današnjem digitalnom svijetu. Fokusirajući se na edukaciju odgajatelja, učitelja, 
stručnih suradnika, ravnatelja te drugih ključnih fi gura u odgojno-obrazovnom sustavu, radionica će 
pokriti važne aspekte upravljanja i zaštite osjetljivih informacija o učenicima.     

Održali smo edukaciju za ured pravobraniteljice za djecu

Dana 11. prosinca 2023. godine predstavnici Centra za nestalu i zlostavljanu djecu (CNZD) – Tomislav 
Ramljak, dipl. soc. radnik, voditelj Centra, Ana Veočić, mag. socijalnog rada i Martina Nikolić, mag. psi-
hologije u Maloj kući dječjih prava u Zagrebu, u terminu 10:00-15:00 sati održali su edukaciju o digi-
talnom okruženju i predstavili rad i smjernice Centra za sigurniji internet, programa kojega provodi 
CNZD.
Aktivnost je provedena hibridno – dio sudionika je edukaciju pratio online, putem Zoom-a, a veći dio 
uživo. Na edukaciji je sudjelovalo ukupno 19 sudionika.
Od sudionika smo saznali da će u budućnosti truditi prenositi stečena znanja, a kao prednosti ove 
edukacije sudionici su naveli da su saznali nove informacije, da je atmosfera bila ugodna te da su čuli 
primjere iz prakse i upoznali se s opasnostima i opsegom problema. 
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Volonteri u našem Centru predstavljaju vrijedni resurs koji doprinosi kvaliteti rada s djecom i mladima 
jer se na taj način omogućuje individualni pristup korisnicima, a također se stvara pozitivna atmosfera u 
kojoj se širi tolerancija i prihvaća različitost. Iz tog razloga, Centar je u stalnoj potrazi za volonterima koji 
će biti dio našeg tima i koji će se uključiti u rad s korisnicima te pomagati oko provedbe naših programa.       

U sklopu projekta „Mentogram – program jačanja mentalnog zdravlja“ izrađen je promotivni 
video spot

Očuvanje mentalnog zdravlja kod djece i mladih je ulaganje u budućnost. Uz zajedničke napore obitelji, 
škola, zdravstvenih institucija i zajednice u cjelini, možemo izgraditi okruženje koje će prepoznati i po-
držati potrebe mladih te razvijati snažne, otporne generacije sposobne za suočavanje s izazovima su-
vremenog svijeta. U svrhu ostvarenja tih napora, izrađen je video spot usmjeren širenju primjera dobre 
prakse i relevantnih informacija o važnosti očuvanja mentalnog zdravlja. Video spot je izrađen u sklopu 
projekta „Mentogram – program jačanja mentalnog zdravlja“.       

Održana konferencija za stručnjake “Objasni mi taj GDPR” u suradnji s Agencijom za zaštitu os-
obnih podataka

U suradnji s Agencijom za zaštitu osobnih podataka (AZOP), Hrvatskim institutom za kibernetičku sig-
urnost, Centrom za sigurniji internet i Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu, održana je konferencija 
posvećena temi Opće uredbe o zaštiti podataka (GDPR) u Centru za nestalu i zlostavljanu djecu u Višn-
jevcu.
Stručnjaci iz Agencije za zaštitu osobnih podataka (AZOP) predstavili su interaktivnu radionicu namijen-
jenu svima koji rade s djecom u školskom i predškolskom sustavu, uključujući odgajatelje, učitelje, ped-
agoge, psihologe te ostale stručne suradnike. Sudjelovalo je 30 stručnjaka iz vrtića, osnovnih i srednjih 
škola, kao i članovi tima Zavoda za socijalni rad.
Četverosatna radionica pružila je sudionicima jedinstvenu priliku da prodru u suštinski značaj zaštite 
osobnih podataka djece u današnjem digitalnom svijetu. Fokusirajući se na edukaciju ključnih fi gura u 
odgojno-obrazovnom sustavu, poput odgajatelja, učitelja, stručnih suradnika i ravnatelja, radionica je 
pokrila ključne aspekte upravljanja i zaštite osjetljivih informacija o učenicima.       
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Održane radionice o mentalnom zdravlju za učenike 5. razreda

U prostorijama Osnovne škole Ivana Filipovića u Osijeku,  15. prosinca  održane su dvije edukativne radi-
onice posvećene važnosti očuvanja mentalnog zdravlja među učenicima. Radionice, nazvane „A kako si 
ti?“ i „Mitovi i činjenice o mentalnom zdravlju“, okupile su 60 učenika petih razreda. Projekt, poznat kao 
Mentogram – program jačanja mentalnog zdravlja, uključuje niz aktivnosti čija je svrha podizanje svijesti 
o mentalnom zdravlju među mladima. Ovaj projekt fi nancira Osječko-baranjska županija.
Naše psihologinje Marijana i Maja vodile su radionice, prilagođavajući pristup prema specifi čnostima 
učeničke dobi. Cilj je bio potaknuti otvoren razgovor o mentalnom zdravlju, razbiti mitove i pružiti čin-
jenične informacije koje su ključne za dobrobit mladih.
Ovakve inicijative od vitalnog su značaja u suvremenom društvu gdje su izazovi mentalnog zdravlja 
sveprisutni. Centar za nestalu i zlostavljanu djecu s partnerima i dalje nastavlja provoditi programe 
usmjerene na očuvanje dobrobiti mladih, uvjeren u snagu edukacije i prevencije.       

Nastavak projekta „Udomiteljstvo na dlanu II – podrška udomiteljskim i biološkim obiteljima!“

U sklopu projekta „Udomiteljstvo na dlanu II – podrška udomiteljskim i biološkim obiteljima!“, koji je 
započeo 01. listopada 2023. te će trajati do 30. rujna 2024., Centar za nestalu i zlostavljanu djecu u 
suradnji s Osječko-baranjskom županijom kreće u provođenje inovativnih aktivnosti usmjerenih na 
deinstitucionalizaciju, promociju udomiteljstva te unaprjeđenje socijalne skrbi na svom području. S uk-
upnom vrijednošću od 66.360,00 eura, projekt će biti u potpunosti fi nanciran od strane županije.
Ciljevi ovog projekta su mnogobrojni, ali svi usmjereni prema stvaranju osjetljivog i inovativnog sustava 
socijalne skrbi koji će odgovoriti na potrebe korisnika, prema smjernicama Nacionalnog plana razvoja 
socijalnih usluga.       

Centar osvojio visoko 2. mjesto na dodjeli Project Management Awards nagrada

Za sam kraj ove godine, iz Centra stižu predivne vijesti!
Na ovogodišnjoj dodjeli nagrada Project Management Awards u organizaciji IPMA Hrvatska – Croatian 
Association for Project Management koja se održala 19. prosinca, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 
osvojio je 2. mjesto u kategoriji za najbolji projekt godine. Ovo je bila jedinstvena prilika za Centar da 
odmjeri snage u troboju s projektima koji su zaista gigantski, poput izgradnje Pelješkog mosta i uvođen-
ja Eura.
Centar se zahvaljuje organizatorima IPMA Hrvatska – Croatian Association for Project Management na 
prepoznavanju rada i truda koji Centar ulaže svakodnevno u radu s djecom i kroz raspoložive kapac-
itete. Kao jedinstvena organizacija u regiji koja djeluje u pet hrvatskih županija i svakodnevno radi s 
više od 100 djece te zapošljava više od 20 stručnjaka, projekt izgradnje zgrade ovog Centra u Višnjevcu 
u okviru projekta “Legosi u Centru – mjesto za nas!” kruna je djelovanja naše 17-godišnje organizacije.
Naša zgrada je u ovoj kategoriji konkurirala projektima izgradnje Pelješkog mosta i uvođenja Eura, a 
priznanje je odnio projekt Cestovne povezanosti s južnom Dalmacijom. Ovo 2. mjesto za nas je jedno 
od najljepših priznanja za ovu godinu, potvrda da smo na pravom putu i dodatni poticaj da idemo dalje 
i više.
Hvala vam na podršci i zajedničkom putovanju kroz projekte koji mijenjaju živote. Nastavljamo s
predanošću i radujemo se novim izazovima u godini koja dolazi..       
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Poludnevni boravci

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu tijekom 
2023. godine je provodio socijalnu uslugu u 
8 poludnevnih boravaka za djecu i mlade u 
riziku i s problemima u ponašanju na područ-
ju 5 županija (Osječko – baranjska, Vukovar-
sko – srijemska, Požeško – slavonska, Brodsko 
– posavska i Virovitičko – podravska). Tijekom 
2023. godine u poludnevni boravak na dan 
31.12.2023. godine uključeno je 95 korisnika 
(61 muškog spola i 34 ženskog spola) osnov-
noškolske i srednjoškolske dobi.

Također, na tjednoj osnovi su obavljani individ-
ualni razgovori stručnih djelatnika (odgajatelja 
– psiholozi i socijalni pedagozi) s korisnicima 
vezano uz njihov napredak, izazove s kojima se 
susreću, interese, potrebe i  želje. Na tjednoj 
osnovi održavani su grupni sastanci odgajatelja 
i korisnika u cilju praćenja stupnja socijalizacije 

i spremnosti na prilagođavanje za rad i boravak 
u grupi. Održavana je kontinuirana suradnja s 
roditeljima/zakonskim skrbnicima i članovi-
ma obitelji korisnika poludnevnog boravka. 
Organizirano je strukturirano provođenje slo-
bodnog vremena za korisnike kroz radionice 
za razvoj socijalnih i komunikacijskih vješti-
na, kreativne radionice, literarne radionice, 
sportske aktivnosti, društvene aktivnosti, kul-
turne sadržaje i informatičke radionice. Svaki 
tjedan organizirane su sportske aktivnosti za 
korisnike (odlazak u sportsku dvoranu, odlazak 
u park, šetnje, klizanje, carting, kuglanje). Orga-
nizirane su brojne radionice: kreativne, likovne 
i literarne radionice, kulinarske radionice, radi-
onice socijalnih i komunikacijskih vještina, ra-
dionice na temu pravilnog održavanja  osobne 
higijene i higijene prostora te kulturni sadržaji 
na mjesečnoj razini
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Kapacitet, broj korisnika i broj zaprimljenih i 
realiziranih zahtjeva (stanje 31.12.2023.)

Broj korisnika po vrstama usluga s obzirom na 
dob i spol (stanje 31.12.2023.)
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Savjetovalište  za djecu, 
mlade i obitelj

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu više od 
10 godina pruža uslugu savjetodavnog rada 
na području Osječko – baranjske županije kroz 
rad besplatnog Savjetovališta za djecu, mlade 
i obitelj te na razini cijele države kroz rad 116 
000 i 0800 606 606 telefonskih linija. Organi-
zacija smo koja okuplja psihologe, socijalne 
radnike i socijalne pedagoge koji se, osim bo-
gatog iskustva u savjetodavnom radu, dodat-
no educiraju i u području psihoterapije. Naše 
usluge za djecu i mlade potpuno su besplatne 
i dostupne svakom djetetu i mladoj osobi u 
potrebi! Cilj našeg rada je pružiti psihosocijal-
nu pomoć i podršku svakoj osobi koja je u po-
trebi, a metode i tehnike rada individualizirati i 
prilagoditi svakom pojedincu. Zbog stručnosti, 
profesionalnosti i fl eksibilnosti u radu privukli 
smo pozornost ne samo djece i mladih, nego i 
svih drugih dobnih skupina koje su naše usluge 
prepoznale kao kvalitetne i nužno potrebne u 
zajednici.

O kvaliteti naših usluga najviše govori činjenica 
da je u protekle 2 godine u rad Savjetovališta 
za djecu, mlade i obitelj uključeno više od 100 
korisnika različite dobi koji su nam se obraća-
li s različitim poteškoćama i iz različitih razlo-
ga. Bez obzira s kojom poteškoćom korisnici 
dolazili, 15 stručnjaka Centra za nestalu i zlo-
stavljanu djecu koji su do sada bili uključeni 
u rad Savjetovališta spremno su i profesio-
nalno odgovarali na svaki postavljeni izazov, 
a cilj je svima bio jednak: zadovoljan korisnik 

i uspješan savjetodavni rad. Korisnici su se u 
Savjetovalište uključivali na vlastitu inicijativu, 
bili su upućeni od nadležnih Područnih ure-
da Hrvatskog zavoda za socijalni rad i drugih 
ustanova socijalne skrbi ili su se uključivali po 
preporuci škole. Suradnja s drugim dionicima u 
zajednici se pokazala vrlo važnom za pružanje 
pravodobne i pravovaljane pomoći i podrške, 
posebice kada je riječ ranjivim skupinama 
našeg društva.

Trenutno naša Savjetovališta za djecu, mlade i 
obitelj djeluju u Osijeku i Vinkovcima, a tijekom 
2023. godine je djelovalo i u Podgoraču, gdje je 
bilo moguće dobiti savjetodavnu pomoć i po-
dršku od strane stručnih djelatnika Centra za 
nestalu i zlostavljanu djecu. Osim uživo, a pose-
bice u od vremena korona krize, naše usluge su 
dostupne i putem online platformi.

U svemu što radimo, nastojimo zadržati visoku 
razinu profesionalnosti i fl eksibilnosti, što naši 
korisnici prepoznaju i cijene.
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Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Osijek 
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Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Osijek 
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Centar za sigurniji Internet 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu vodeća je 
organizacija koja djeluje već više od petnaest 
godina u području zaštite djece od zlostavljanja 
i seksualnog iskorištavanja putem interneta.
Kroz dugogodišnje iskustvo zaštite djece 
i mladih od seksualnog zlostavljanja i 
iskorištavanja na internetu uočili smo potrebu 
za osnivanjem nacionalnog Centra za sigurniji 
internet.

Porast zlostavljanja djece kao i razvoj novih 
oblika zlostavljanja u uskoj je vezi i s razvojem 
tehnoloških komunikacijskih dostignuća. 
Tako je Internet, kao najpopularnije sredstvo 
komunikacije i informiranja, postao dio 
svakodnevice života djece i mladih koji 
su, nažalost, često izloženi neprimjerenim 
sadržajima.

Kako je Internet mjesto na kojemu, barem u 
Hrvatskoj, ne postoji usustavljen mehanizam 
kontrole sadržaja u sklopu državnog aparata, 
odgovornost ostaje na djeci i mladima, 

Tijekom 2023. godine bilježimo: 

473 ▶ poziva na našu besplatnu Helpline liniju u 2023. godini

328 ▶ prijava ilegalnog sadržaja putem anonimne Hotline prijave u 2023. godini

1.331 ▶ kaznenih djela protiv spolne slobode i spolnog iskorištavanja djeteta u 2022. godini 
(ukupan broj prijavljenih kaznenih dijela prema MUP-ovoj statistici)

50 % ▶ u nekim članicama EU 50% svih kaznenih djela su cyber napadi

a ponajviše na roditeljima koji bi trebali 
kontrolirati djecu u korištenju Interneta.

Zato smo odlučili preuzeti dio odgovornosti 
i ponuditi pomoć djeci i mladima, njihovim 
roditeljima, nastavnicima, državnim 
institucijama i svima onima kojih se dotiče 
područje djelovanja našega Centra.

Cilj Centra za sigurniji internet je održati i 
unaprijediti njegov rad, održati i unaprijediti 
Hotline servis za prijavu štetnog sadržaja na 
internetu te održati i unaprijediti Helpline servis 
za djecu i roditelje kako bi mogli prijaviti štetan 
sadržaja i dobiti stručnu pomoć. Navedene 
usluge su besplatne za korisnike. Ostvarenje 
cilja projekta postići će se interdisciplinarnom 
i međusektorskom suradnjom koordinatora, 
partnera i suradnika kroz provedbu predviđenih 
aktivnosti. 
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Ostali važni
programi i usluge

Multidisciplinarni mobilni tim omogućuje 
socijalno uključivanje i pružanje podrške 
obiteljima kojima je potrebna stručna pomoć, 
a zbog prometne udaljenosti, fi nancijske 
situacije, straha od stigmatizacije i drugih 
ograničenja nisu u mogućnosti tu podršku 
zatražiti i dobiti od nadležnih institucija.

Odobrenjem projekta „Legosi u centru 
– zaokružena priča!“, koji je fi nanciran iz 
Europskog socijalnog fonda, osnovan je 
multidisciplinarni mobilni tim koji se sastoji 
od 2 stručna suradnika, psihologa i socijalnog 
radnika. Mobilni tim provodi psihosocijalnu 
podršku u domu korisnika te je prvenstveno 

Trogodišnji program „Učini pravu stvar za 
dječji osmijeh – faza III“ nastavak je istoimenog 
programa koji Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu provodi od 2016. godine te je usmjeren 
na promociju udomiteljstva, zaštitu prava djece 
kroz jačanje suradnje organizacija civilnog 
društva i državnih ustanova, promicanje 
specijaliziranog oblika udomiteljstva za djecu 
te razvijanje i širenje sustava kontinuirane 

kroz projekt bio usmjeren na djecu i mlade s 
problemima u ponašanju i članove njihove 
obitelji. 

Odobrenjem projekta „Udomiteljstvo na dlanu 
– podrška udomiteljskim obiteljima!“, kojeg 
je fi nancirala Osječko-baranjska županija, 
proširuje se fokus mobilnog tima te ciljne 
skupine provedbe psihosocijalne podrške 
postaju i udomiteljske obitelji, odnosno 
udomitelji i djeca koja su smještena u 
udomiteljsku obitelj.   

Broj organiziranih intervencija tijekom 2023. 
godine – 105 intervencija mobilnog tima.

psihosocijalne pomoći udomiteljskim 
obiteljima, kao i na senzibilizaciju javnosti o 
problemu i potrebama djece u riziku te djece 
u sustavu socijalne skrbi na području Osječko – 
baranjske županije. 

Program se u prvoj fazi provodio na području 
Osječko – baranjske i Zadarske županije u 
suradnji s partnerima i suradnicima: Centrom 

Multidisciplinarni mobilni tim

Promocija udomiteljstva
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za socijalnu skrb Osijek, Dječjim domom Klasje, 
Domom za odgoj djece i mladeži Zadar te 
suradnicima Udrugom udomitelja djece, starih 
i nemoćnih osoba Osječko – baranjske županije 
“Ljubav”, dok je druga faza provedbe usmjerena 
na Osječko-baranjsku, Vukovarsko-srijemsku i 
Virovitičko-podravsku županiju, a partnerstvo je 
ostvareno s Centrom za socijalnu skrb Vinkovci 

Dan sigurnijeg interneta se obilježava u sklopu 
Centra za sigurniji Internet svake godine, 
drugog dana, drugog tjedna u drugom mjesecu. 
Cilj Dana sigurnijeg interneta je promicanje 
sigurnije i odgovornije upotrebe digitalnih 
tehnologija i mobilnih uređaja, posebice među 
djecom i mladima. 

Svrha cjelokupne kampanje i aktivnosti Dana 
sigurnijeg interneta je doprijeti do djece i 

i Centrom za socijalnu skrb Virovitica. Trenutno 
je u tijeku treća faza koja se provodi na području 
Osječko-baranjske županije, u partnerstvu s 
Područnim uredom Osijek, Hrvatskog zavoda 
za socijalni rad. Program fi nancira Ministarstvo 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike.

mladih, roditelja i skrbnika, učitelja, odgajatelja 
i stručnih suradnika, kao i industrije, donositelja 
odluka i političara da ih se potaknite da djeluju u 
sklopu svoje uloge u stvaranju boljeg interneta. 
Slavljenjem pozitivnog utjecaja interneta, 
slogan Dana sigurnijeg interneta “Zajedno 
za bolji internet” potiče sve da se pridruže 
pokretu, da sudjeluju i da maksimalno iskoriste 
potencijal interneta da zbliži ljude.

116 000 Nacionalni telefonski broj
za nestalu djecu

Dan sigurnijeg interneta

116 000 linija služi  za podršku djeci, roditeljima i skrbnicima u situacijama kada dijete:

• nestane

• bježi od kuće ili institucije

• kada drugi roditelj odvede dijete u stranu državu

• kada je dijete u migraciji bez zakonskog zastupnika ili je žrtva trgovine ljudima

Stručnjaci Centra za nestalu i zlostavljanu djecu u takvim situacijama putem besplatne telefonske linije 
116 000, dostupne 24 sata na dan, pružaju podršku i korisne informacije kako bi se dijete pronašlo i 
vratilo na sigurno.

Organiziramo i brojne aktivnosti kojima nastojimo spriječiti nestanke djece u Hrvatskoj, a o ovom 
problemu informiramo i građane te educiramo stručnjake.

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu  |  Godišnji izvještaj za 2023. godinu



77

Rad s raseljenim osobama iz Ukrajine
Akcijskim planom kreiranim u 2022. godini na početku ruske agresije usmjerene prema Ukrajini, a koji 
se nastavio i u cijeloj 2023. godini, obuhvaćene su sve službe koje mogu pomoći u ostvarenju cilja zaštite 
i integracije djece i odraslih osoba raseljenih iz Ukrajine u hrvatsko društvo i u sve aspekte zajednice.

Sve nadležne i relevantne službe djelovale su koordinirano na sljedećim aktivnostima:

• Pružanje socijalne usluge psihosocijalne podrške od strane multidisciplinarnog i stručnog tima  
djelatnika Centra i volontera,

• Pružanje pravnih savjeta i pomoći vezano uz sva prava koja osobe raseljene iz Ukrajine ostvaruju 
u Republici Hrvatskoj na temelju statusa osobe pod privremenom zaštitom,

• Pomoć pri ostvarivanju zdravstvene zaštite te prava iz sustava socijalne skrbi,

• Priprema materijala na hrvatskom, engleskom i ukrajinskom jeziku s važnim informacijama za 
raseljene osobe, s posebnim naglaskom na djecu i mlade,

• Organizacija i provedba psiho-edukativnih, socijalizacijskih, kreativnih, sportskih i kulinarskih 
radionice za odrasle i djecu,

• Postupna integracija u zajednicu kroz organizirane tečajeve hrvatskog jezika za djecu i odrasle te 
informiranje i pružanje pomoći o načinima traženja zaposlenja i mogućnostima prekvalifi kacije,

• Pomoć pri integraciji djece u obrazovni sustav Republike Hrvatske te redoviti koordinacijski 
sastanci s profesorima i stručnim djelatnicima u školama koje pohađaju djeca raseljena iz Ukrajine,

• Organizirani tečajevi engleskog jezika za djecu i odrasle,

• Organizacija i provedba aktivnosti vezanih uz očuvanje nacionalnog identiteta – ukrajinski 
tradicionalni plesovi i ukrajinski jezik za djecu,

• Senzibilizacija zajednice i poticanje svijesti građana Osječko-baranjske županije o potrebama 
osoba koje imaju status osobe pod privremenom zaštitom te koje su pod utjecajem ruske agresije bile 
primorane napustiti teritorij Ukrajine.

Svake godine u aktivnostima Dana provode se brojne i raznolike aktivnosti diljem cijele Hrvatske. Neke 
od aktivnosti koje su organizirane su:

• online kviz za djecu i mlade

• stručni skup – dostupan online

• radionice za uzrast 1.-4. razreda OŠ i 5.-8. razreda OŠ koje ćete moći pratiti uživo ili provesti s  
 djecom kroz snimku koja će biti dostupna na YouTube kanalu Centra za sigurniji Internet

• dostupne besplatne pripreme radionica za različite uzraste nakon prijave sudjelovanja

• dostupna potvrda sudjelovanja u aktivnosti provedbe radionica s djecom i mladima nakon   
 ispunjenog evaluacijskog obrasca

• besplatni edukativni materijali.
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Volonteri su vrlo vrijedan resurs koji se često 
koristi u radu Centra budući da na taj način 
volonteri (najčešće studenti) stječu vrijedno 
iskustvo u direktnom radu s korisnicima, 
a Centar dobiva pomoć pri provođenju 
projektnih aktivnosti. U našoj bazi nalaze se 
uglavnom studenti društveno-humanističkog 
usmjerenja, koji korisnicima pomažu u učenju, 
svladavanju nastavnog gradiva i sudjeluju u 
pripremi i provedbi radionica namijenjenih 
djeci i mladima.

Cilj volonterskog programa Centra za nestalu 
i zlostavljanu djecu je promovirati i afi rmirati 

vrijednosti volonterstva, povećati broj 
volontera te osigurati sustavnu volontersku 
podršku djeci i mladima u riziku. 

Tijekom 2023. godine u volonterske aktivnosti 
Centra za nestalu i zlostavljanu djecu bilo je 
uključeno ukupno 88 volontera koji su  prošli 
edukaciju za rad s djecom i s mladima s 
problemima u ponašanju te se aktivno uključili u 
rad Centra. U navedenom su periodu volonteri 
odradili ukupno 1683 volonterskih sati, što 
kroz volonterski angažman u poludnevnom 
boravku, što kroz projektne aktivnosti Centra.  

Volonterski program 
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Stručna usavršavanja 
djelatnika
1. Izmjene u radnim odnosima, u organizaciji RRIF-a 
2. Zakon o radu u praksi, u organizaciji Osječko-baranjske županije
3. Info radionica „Promocija Europskog socijalnog fonda plus“, u organizaciji Ministarstva rada,  
 mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
4. Financijska pismenost za udruge u praksi - Udruga.hr
5. Primjena temeljnih načela Montessori pedagogije u muzikoterapiji, organizirala Tena Duran,  
 mag. prim. educ, spec. Montessori pedagogije i muzikoterapije
6. Primjena muzikoterapije u radu s djecom i adolescentima, organizirala Tena Duran, mag. prim.  
 educ, spec. Montessori pedagogije i muzikoterapije
7. Simpozij ‘Nevidljive granice: Rušenje barijera u zaštiti mentalnog zdravlja’, u organizaciji Centra  
 za mentalno zdravlje Zagreb
8. Znanstveno-stručni skup ‘Psihološke intervencije u školstvu i zdravstvu’, u organizaciji Društva  
 psihologa Osijek
9. A tko pita kako je nama? Kako osigurati sustavnu podršku pomagačima u kriznim vremenima,  
 u organizaciji Društva psihologa Istra
10. Edukacija iz Kognitivno-bihevioralne terapije - prvi stupanj, u organizaciji HUBIKOT-a
11. Organizirana mjesečna supervizija za djelatnike Centra koju provodi dr.sc. Anita Barišić, univ.  
 spec. act. soc., supervizorica psihosocijalnog rada i specijalizantica psihoterapije – područje TA,  
 Accepta, obrt za savjetovanje, podučavanje i tretman
12. Savjetovanje anksioznih klijenata - teorije i tehnike, u organizaciji Centra Madrugada
13. Stručni skup ‘Usluge smještaja i izvaninstitucionalne usluge za djecu i mlade Osječko-baranjskoj  
 županiji’, u organizaciji Udruge socijalnih radnika Osječko-baranjske županije
14. Edukacija iz dječje i adolescentne integrativne psihoterapije, u organizaciji Instituta D.O.M
15. Dostupne socijalne usluge u zajednici, u organizaciji Rehabilitacijskog centra za stres i traumu
16. Kokoss konferencija, u organizaciji Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne  
 politike
17. Konferencija SKRB2023, u organizaciji Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i   
 socijalne politike i Ministarstva pravosuđa i uprave, uz podršku Ureda UNICEF-a za    
 Hrvatsku, Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, Centra za pružanje usluga u zajednici (CPUZ)  
 Zagorje te Centra za nestalu i zlostavljanu djecu
18. CyberTipline, Missing Children Division, Amber Alerts, Child SexTraffi  cking Team, u organizaciji  
 National Center for Missing and Exploited Children, Washington D.C.
19. Edukacija iz Realitetne terapija, u organizaciji HURT-a 
20. Podrška i pomoć nakon traumatskih događaja, u organizaciji Centra Madrugada, a u provedbi  
 od strane prof. dr. sc. Lidije Arambašić 
21. Gubici i podrška u procesu tugovanja , u organizaciji Centra Madrugada, a u provedbi od strane  
 prof. dr. sc. Lidije Arambašić 
22. Webinar ‘Neka drukčija pamet’, u organizaciji ALFA-e
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23. Webinar ‘Kako se ne nasukati – prepoznavanje i razumijevanje emocija’, u organizaciji ALFA-e 
24. Ja nisam problem, ja sam dijete, u organizaciji Profi l Klett-a 
25. Webinar ‘Nasilje - odgovori stručnjaka’, u organizaciji KOKOOS-a
26. Osnove psihološkog savjetovanja, u organizaciji Centra Madrugada
27. Uvod u rad s asocijativnim kartama, u organizaciji Centra Madrugada
28. Okrugli stol ‘Lokalne  strategije za društveni razvoj - Razvoj volonterstva’, u organizaciji
 DKolektiva - organizacije za društveni razvoj
29. In-house edukacija projektnom menadžmentu
30. Zakon o djelatnosti psihoterapije, u organizaciji Instituta D.O.M.
31. Edukacija iz Realitetne psihoterapije, u organizaciji EIRT-a (Europski institut za realitetnu terapiju)
32. Insafe training meeting, u organizaciji Insafe-a, European Schoolnet-a (EUN)
33. INHOPE Hotline Training Meeting, u organizaciji INHOPE-a
34. Core Training for Hotline Analyst, u organizaciji INHOPE-a 
35. Gospodarska djelatnost udruge u praksi, u organizaciji Udruga.hr
36. Webinar u sklopu izrade tehničke i funkcionalne specifi kacije informacijskog sustava za
 pružatelje socijalnih usluga, u organizaciji Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i  
 socijalne politike, Uprava za obitelj i socijalnu politiku
37. Podrška poboljšanju socijalnih usluga u Hrvatskoj - Predstavljanje nove metodologije procjene  
 potreba socijalnih usluga, u organizaciji Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i   
 socijalne politike te Osječko-baranjske županije 
38. Data for change: listening to the voices of children about their experiences online, u
 organizaciji INHOPE-a
39. The use of open-source intelligence (OSINT) in the fi ght against CSAM, u organizaciji INHOPE-a
40. Discord - Trusted Reporter Program Training, u organizaciji Discorda
41. Combat Online Child Sexual Abuse and Exploitation in Serbia, u organizaciji ICMEC-a
42. Obilježavanje dana udomiteljstva, u organizaciji Udruge udomitelja Cibale Vinkovci
43. Edukacija iz Transakcijske analize – psihoterapija, u organizaciji UTAS - Udruženje za
 transakcionu analizu Srbije
44. Obuka o rodno uvjetovanom nasilju i zaštiti od seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja, u   
 organizaciji UNHCR-a 
45. Digital Services Act And Trusted Flaggers, u organizaciji INSAFE-a, Europske komisije
46. Rayuela projects online meeting on cybercrime, u organizaciji INSAFE-a
47. Meeting with Meta, u organizaciji INSAFE-a
48. Online meeting focusing on AI, u organizaciji INSAFE-a
49. In-house edukacija o Protokolima postupanja u zaštiti djece
50. Osnove kibernetičke sigurnosti, u organizaciji SPAN - cyber security center
51. Kako djeci postaviti zdrave granice, u organizaciji Centra Madrugada
52. Socio-emocionalni razvoj djeteta - kako ga poticati i pratiti, u organizaciji Centra Madrugada
53. Tajne uspješne komunikacije, u organizaciji Centra Madrugada
54. Jeste li “kosilica” ili “helikopter” roditelj? - Tipovi roditeljstva i njihova uloga u dječjem razvoju, u  
 organizaciji Centra Madrugada
55. Civilno društvo otporno na krizne situacije, u organizaciji Roda
56. Edukacija iz Transakcijske analize, u organizaciji Centra Budi svoj
57. Barnahus: a European journey, u organizaciji Spletno oko
58. Virtualni informativni događaj „Aktivnosti sudjelovanja mladih“, u organizaciji AMPEU
59. Postavljanje ciljeva i planiranje intervencija u psihoterapijskom radu s djecom i adolescentima,
 u organizaciji Centra Proventus
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60. Take it down - online meeting, u organizaciji Insafe-a
61. Pravila igre u virtuelnom svetu - što morate znati i vi i vaše dete, u organizaciji Portala   
 NajboljaMamaNaSvetu.com i Justice Initiative
62. MaŠta odgajatelji imaju s tim?, u organizaciji DV Snjeguljica i CNZD 
63. Internetu reci DA, a opasnostima NE!, u organizaciji PBZ banka i CNZD
64. Project Management ONLINE - Upravljanje projektima po PMI metodi, u organizaciji Mirakul  
 edukacijski centar
65. Emmaus General Assembly - Iasi, Romania, u organizaciji Emmaus International & Emmaus  
 Europe
66. Safer Internet Forum, u organizaciji Better Internet for Kids
67. Rad s udomiteljskim obiteljima, u organizaciji Foruma za kvalitetno udomiteljstvo i CNZD
68. Members Meeting & Annual General Meeting, u organizaciji INHOPE-a
69. Cyber Security Conference, u organizaciji CNZD i HIKS-a
70. Suncokret - pozitivnim roditeljstvom do prevencije ovisnosti kod mladih, u organizaciji CNZD-a
71. Temperament djeteta, u organizaciji Ropana centra
72. Javna tribina ‘Cyberbullying’, u organizaciji Udruge žena Katarina Zrinski
73. Dani Leona Lojka, u organizaciji EIRT-a 
74. Komferencija, u organizaciji Hrvatske udruge za odnose s javnošću
75. Aplikacija za izračun cijena socijalnih usluga, u organizaciji Ministarstva rada, mirovinskoga   
 sustava, obitelji i socijalne politike
76. Wartegg test crteža, u organizaciji KBT Centra
77. Specifi čnost procjene u dječjoj dobi, u organizaciji RAST Centra
78. Edukacija za savjetnicu za dojenje, u organizaciji Balkan association of birth workers
79. Plan B - tečaj pripreme OCD na krizne situacije, u organizaciji Roda-edukacije
80. Rizični faktori za razvoj poremećaja igranja online igara, u organizaciji Nastavnog zavoda za
 javno zdravstvo Brodsko-posavske županije
81. Nacionalna konferencija o volonterstvu „Vrline povezanosti: Programi u zajednici za mentalno  
 zdravlje”, u organizaciji DKolektiv – organizacija za društveni razvoj u suradnji s Hrvatskim   
 centrom za razvoj volonterstva
82. Regionalne konzultacije za izradu Nacionalnog programa za razvoj volonterstva, u organizaciji  
 Hrvatskog centra za razvoj volonterstva u suradnji s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava,  
 obitelji i socijalne politike
83. Praksa socijalne skrbi utemeljena na znanju o traumi - Što svaki stručnjak treba znati o traumi?,  
 u organizaciji Hrvatske udruge socijalnih radnika
84. 11. brodski simpozij o alkoholizmu, kockanju i modernim ovisnostima, u organizaciji Nastavnog  
 zavoda za javno zdravstvo Brodsko - posavske županije
85. Child and Youth Consumer Protection Task Force, u organizaciji INHOPE, INSAFE, Better
 Internet for Kids, European Schoolnet
86. Zaštita djece u digitalnom dobu, u organizaciji Pravobraniteljice za djecu
87. Kako izbjegavati mračne ulice interneta?, u organizaciji EFOS-a
88. Insafe Steering Comittee, u organizaciji INSAFE, European Schoolnet
89. Edukacija o znanstveno utemeljenoj prevenciji i razvoju programa prevencije ovisnosti u skladu  
 s Europskim standardima za kvalitetnu prevenciju zlouporabe droga (EDPQS), u organizaciji  
 Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo 
90. Obilježavanje 20 godina Ureda pravobranitelja za djecu i predstavljanje istraživanja „Mišljenja
 i stavovi djece i mladih o poštivanju njihovih prava u Republici Hrvatskoj“, u organizaciji   
 Pravobraniteljice za djecu  
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Vidljivost organizacije

Web stranice

Društvene mreže

Cnzd: Csi:
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Najvažnija postignuća
u 2023. godini

  osvojeno 2. mjesto na dodjeli Project Management Awards nagrada

  dobitnici Hrvatske velike nagrade sigurnosti za najbolji projekt nevladine organizacije 

  dobitnici nagrade Osječko-baranjske županije u području zdravstva i socijalne skrbi 

  potpisana 2 nova ugovora o pružanju socijalnih usluga s Ministarstvom rada, mirovinskoga

 sustava, obitelji i socijalne politike

  potpisan sporazum o suradnji s Veleučilištem „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru 

  posjet američkom Nacionalnom Centru za Nestalu i Zlostavljanu Djecu 

  obilježen Dan sigurnijeg interneta 2023.

  provedba  Akcijskog  plana Slavonsko srce za obitelji Ukrajine 

  sudjelovanje u provedbi 21 projekta na nacionalnoj i EU razini 

  95 korisnika u 8 poludnevnih boravaka 
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